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COMUNIDADE BOM PASTOR


“E agradecidos nós queremos vos louvar”. 

Esse texto bíblico, que encontramos escrito em I Cro 29,13, reflete um desejo profundo que todos devemos ter. Em Colossenses 3,15, encontramos São Paulo exortando: "Sede agradecidos". Ser agradecidos é, portanto, uma atitude, ou melhor, uma virtude que devemos buscar possuir e cultivar com afinco.

Se nos colocarmos diante do Senhor buscando em oração o entendimento de Suas palavras, perguntando-lhe o que é ou como é um coração agradecido, quem sabe Ele inspiraria em nosso coração palavras assim:  

"Um coração agradecido é aquele que celebra com sua vida o memorial da Minha presença em cada momento da sua história. Que relembra, celebrando a glória do Meu nome, a misericórdia, a compaixão, o amor que lhe derramei e tenho derramado passo a passo desde antes do seu nascimento.

Se fizeres isso, vais estar de novo naquelas oportunidades em que fui ao teu encontro, acolhendo-te nos braços, te socorrendo, consolando, recolhendo os pedaços do teu coração, reconstruindo-o com o ungüento do Meu amor. Isso te permitirá permanecer na alegria do Meu Espírito. 

Pede-me a graça de que Eu torne o teu coração um livro onde estejam registrados todos esses acontecimentos. E possas abri-lo dia a dia, renovando a alegria que vivenciaste, experimentando a ternura da Minha presença. Momentos em que o Meu Espírito te fez e faz sentir a doçura da Minha realidade em teu ser ultrapassando teus limites humanos. 

Se permaneceres com a gratidão palpitando em teu coração, viverás no fulgor da alegria completa - a alegria perfeita que prometi aos que Me pedirem. Convida teus irmãos a fazerem um memorial da Minha presença em suas vidas. A cada lembrança, a alegria inundará seus corações. 

E essa alegria irá aumentando a sua fé no momento presente. Dize-lhes que os amo com amor eterno. E, assim como não lhes faltei, jamais lhes faltarei". 

Com o coração agradecido pelo amor incomensurável com que somos olhados por Aquele que não fixa o olhar na nossa pequenez - mas a vê absorvida pelas Chagas de Jesus na Cruz - e se derrama sobre nós na imensidão da Sua misericórdia, só podemos dizer desde as nossas profundezas: 

Obrigado (a), Senhor Bendito!...
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