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COMUNIDADE BOM PASTOR


“O Senhor está comigo, nada temo” 

Essas poucas palavras determinam o que desejamos para nossa vida porque nossas palavras têm um grande peso. Jesus nos mostra isso quando diz que "no dia do juízo os homens prestarão contas de toda palavra vã que tiverem proferido". E ainda conclui: "Por tuas palavras serás justificado ou condenado" (cf. Mat 12,36-37). 
Podemos entender com a exortação de Jesus que, quando dizemos palavras que nos trazem o bem, estamos unidos a Ele, estamos profetizando bens a nosso favor, assim como a favor de outros. O contrário acontece se nossas palavras forem vãs, se são frutos de desejos ou pensamentos maus.  Pois, com as palavras que proferimos, ou estamos nos abençoando e abençoando os demais, ou amaldiçoando. O que quer dizer que nos afastamos de Deus - nos condenamos.  

Quando dizemos que o Senhor está perto de nós num momento de dor, de tribulação, Ele nos abençoa confirmando a nossa confiança e nossa alma se fortalece. O Senhor está sempre perto, mas à espera da nossa decisão, como deixou claro ao perguntar aos discípulos: "Ainda queres me seguir"?... Portanto, é nossa, a escolha. Somos nós que devemos responder se queremos que Ele venha conosco, que esteja perto de nós nos dias da nossa vida, ou não.

É urgente aprendermos que há poder em nossas palavras. É urgente entendermos que nossas palavras determinam os rumos da nossa vida como profetas do bem ou do mal. Muitos já entenderam isso, e até escreveram livros para ensinar o otimismo, afastando idéias, pensamentos e palavras de negatividade que mantêm as pessoas num eterno medo dos males, que estão sempre esperando acontecer. E com isso, mantendo-se prisioneiras de um obsessivo negativismo. 

Os seguidores dessa filosofia ensinam a afastar as profecias más que alimentam pensamentos pessimistas como: "Não vai dar certo"; "tudo dá errado em minha vida"; "a vida do fulano vai de mal a pior"... "as coisas estão indo por água abaixo"... E mais palavras desse tipo, que vão fechando as portas para si e para os outros. De certa maneira, essas pessoas fazem o que o Senhor diz, mas contando com suas próprias forças, limitados a si mesmos. 
Mas... "Com Deus fazemos proezas..." (Sal 107,14). Essa proclamação a nosso favor está escrita na Palavra de Deus que trás os códigos dos direitos da nossa filiação divina. Sim, com Ele, quer dizer, sabendo que Ele está conosco, que males serão maiores que o Seu soberano poder? Como diz o salmista no Sal 26,1: "O Senhor é minha luz e minha salvação, a quem temerei?" 
Essas, e tantas outras, são palavras que proclamam e determinam a vitória para nossas vidas. E isso não quer dizer que faremos nossa peregrinação por este mundo sem dificuldades nem dores, isso é impossível! Quer dizer que não estamos sós, que estamos sustentados pelo Senhor como diz Jesus: "No mundo tereis aflições, mas tende bom ânimo, eu venci o mundo" (Jo 16,33).  
Mas para que as palavras que profetizam a vitória nos tragam vitória, devem ser proclamadas desde o coração. E, portanto, como expressão de uma verdade assumida, conhecida profundamente. Para isso somos chamados, é nossa vocação conhecer profundamente a Palavra de Deus. É nela que tomamos consciência de Quem é o Senhor que nos guarda e protege dos males que nos rodeiam. 

E quando proclamarmos a nosso favor: "O Senhor está comigo, nada temo" (Sal 117,6); "Estais perto, ó, Senhor perto de mim" (Sal 118,151), sabemos que estamos profetizando a presença do Senhor em nossa vida. Com essas palavras, proclamamos que nenhuma força do mal, seja qual for, será maior do que a presença majestosa de Deus sobre todas as coisas.  

Peçamos ao Espírito Santo que nos ensine a dizer em todos os momentos, principalmente nos mais difíceis, aonde não vemos saídas nem solução, palavras que confirmam a presença do Senhor, como essas que vimos. Assim, cuidamos cada vez mais de confirmar nossa vocação e eleição (cf. II Pe 1,10), nascidos que fomos para ser filhos e filhas de Deus, guardados na Sua benevolência e fidelidade. Procedendo assim jamais tropeçaremos. 

Assim diz o apóstolo Pedro na Carta que escreveu para nos ajudar a caminhar tendo sempre o nosso Deus perto de nós. Como ele caminhou neste mundo de tantos perigos e tentações - e venceu.  
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