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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Preparando o coração” 

Em todos os corações vemos palpitando de novo a expectativa do Natal. São muitos e variados os preparativos para a grande festa. E muitas as situações que cada um vive nesses momentos tão intensos. 

Para alguns, é apenas mais um tempo festivo do Natal, e até podemos dizer, tempo obrigatório para compra de presentes, festas e compromissos sociais envolvidos nas luzes que vão se acendendo e enfeitando as casas e ruas.

Para outros, que foram vítimas de perdas e tragédias durante o ano, que perderam tudo como nas últimas enchentes, que estão perdendo seus empregos por causa da crise financeira, esse é um tempo de expectativas sombrias e dolorosas. E, a esses irmãos e irmãs, devemos nos unir no amor fraterno vendo neles o sofrimento de Maria e José que não tinham lugar onde a Virgem pudesse dar à luz ao Menino Salvador.  

Há os que têm a consciência despertada para o amor fraterno, providenciando doações, contribuindo com o que recebem de Deus para alegrar os corações dos irmãos necessitados. E há aqueles que, além de voltarem os olhos para os irmãos, dando-lhes presentes e/ou ajudando fraternalmente, sabem que a festa deve acontecer primeiro no coração - como diz a Igreja.
A Igreja dá a esse tempo de preparação o nome de Advento. E explica: "O Advento (do latim Adventus: "chegada", do verbo Advenire: "chegar a") é o primeiro tempo do Ano litúrgico, o qual antecede o Natal. 

Para os cristãos, é um tempo de preparação e alegria, de expectativa, onde os fiéis, esperando o Nascimento de Jesus Cristo, vivem o arrependimento e promovem a fraternidade e a Paz. No calendário religioso este tempo corresponde às quatro semanas que antecedem o Natal".

"O tempo do Advento tem uma dupla característica: é tempo de preparação para a solenidade do Natal, em que se recorda a primeira vinda do Filho de Deus entre os homens e simultaneamente é o tempo no qual, através desta recordação, o espírito é conduzido à espera da segunda vinda de Cristo no final dos tempos". 

Portanto, estamos num tempo de rever a vida. Um tempo em que a Igreja nos chama a olhar para Aquele que já veio, nascendo do seio de Maria; que está conosco como prometeu: "Estarei convosco até o fim dos tempos" (Mateus 28,20). 

E que ainda esperamos, pois virá Glorioso no fim dos tempos, como está escrito: "Este Jesus que acaba de vos ser arrebatado para o céu, virá do mesmo modo que os vistes subir para o céu" ( Atos 1,11). 

Neste tempo de preparação e esperança, somos chamados a olhar para Jesus e ao mesmo tempo para nós, vendo-nos com a responsabilidade de viver neste mundo apontando para Jesus com as nossas atitudes, com nosso testemunho cristão. 

Na Primeira Semana do Advento, a Igreja nos alerta à atitude vigilante: "Vigiai e orai, pois não sabeis a hora em que virá Senhor" (Mat24,42). Com isso, nos diz que precisamos estar com as "lâmpadas preparadas" para a chegada do noivo, pois não sabemos quando chegará, como na parábola das dez virgens (Mateus 12,34). Precisamos permanecer atentos aos perigos que corremos de perder a graça da salvação, admitindo viver sob a força da natureza. Por exemplo, com o egoísmo comandando nossas ações; com a vontade rebelde nos arrastando ao pecado.

Na Segunda Semana, somos exortados a cumprir nossa missão de batizados - como João Batista - de preparar os caminhos do Senhor: "Preparai o caminho do Senhor, endireitai suas veredas" (Mat 3,3). Nossa vida é sinal de Deus para os irmãos e irmãs? Em casa, no trabalho, no grupo social? Somos para todos, justiça, paz, amor? Jesus disse para sermos luzes, nossa vida ilumina? E, com ela, vamos contribuindo para endireitar as veredas tortuosas deste mundo?  

Na Terceira Semana, a Igreja aprofunda a consciência do encontro com Jesus que já veio, realizando prodígios e milagres, como sinais do Reino do Deus Altíssimo: "os cegos vêm, os coxos andam, os leprosos são limpos, os surdos ouvem, os mortos ressuscitam, o Evangelho é anunciado aos pobres". Temos testemunhado nossa fé no poder de Deus? Somos pessoas que refletem esperança, confiança nos caminhos que o Senhor traça para nós? Nossa vida prega o Evangelho? 

Na Quarta Semana, a Igreja recorda à chegada do Salvador no seio da Virgem, com o anúncio do anjo a Maria e José. É assim que a Mãe Igreja nos chama a esperar o Natal. Preparando nossos corações! 

"Que Maria Santíssima, Virgem fiel, nos guie para fazer deste tempo de Advento e de todo o novo ano litúrgico um caminho de autêntica santificação,  para louvor e glória de              Deus Pai, Filho e Espírito". (Bento XVI)
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