Retiro - " A VERDADE VOS LIBERTARÁ"
1 - O que é a Verdade, perguntou Pilatos a Jesus? 
Quem era Jesus? Quem era aquele homem que falava e mudava a vida dos simples de coração - daqueles que acreditavam Nele. E, que, ao mesmo tempo, causava tanto ódio e inveja no coração dos poderosos. 

Querendo saber o que era dito sobre a sua identidade, Jesus perguntou aos Seus discípulos: "Quem dizem que eu sou? O nome de uma pessoa para o Povo de Israel significa o que Ele é, a sua identidade, sua verdade. A Jesus foram dados muitos nomes e é muito importante conhecer o que eles significam porque é de Jesus que recebemos a vida plena e a graça da salvação; 
- O Povo de Israel esperava Jesus chamando-0: Messias (sentido do nome); 

 - O anjo anuncia à Maria a chegada de Jesus chamando-O: Jesus; Filho do Altíssimo; Filho de Deus; (Lc 1, 31-32a; 35c) 

- Isabel O chama: "Meu Senhor"; (lc 1,43) 

- Zacarias dá-Lhe o nome de "Sol Nascente da Salvação"; (Lc 1,78b)
- João Batista O aponta como: "Cordeiro de Deus" (Jo 1,29)
- Jesus se apresenta dizendo: "eu sou o Caminho, a Verdade e a Vida" ( Jo 14,6 )
- Madalena O chama "Raboni": Senhor... (Jo 20,16)
- Natanael e os discípulos O chamam: "Mestre" e "Rabi": (Jo 1,49; 3,2; 13,13)
Ainda: Cristo; Filho do Homem; Bom Pastor; Rei dos Judeos; Rei de Israel;  Porta das Ovelhas; O Verbo; (Como você chama Jesus? O que Ele é para você?) 

2 - Todos os nomes dados a Jesus significam a Sua identidade, e Ele nos diz: "Eu sou a Verdade"

Conhecer a Verdade, conhecer o que Jesus diz a Seu respeito e a nosso respeito é saber que Ele constantemente nos chama a conquistar a graça de sermos livres das mentiras que o mundo propaga para nos afastar do Amor de Deus. 
- quando Pilatos perguntou a Jesus o que era a Verdade, Ele silenciou. Não precisava dar nenhuma resposta. Pilatos estava diante Daquele que é a Verdade; ( Jo 18,37-38 ) 
- Jesus diz que Satanás é o Pai da Mentira e nos exorta a buscar Nele a verdade que nos liberta das forças malignas;( Jo 8,44 ) 

- Jesus se apresenta: "Eu sou a Verdade..." E acrescenta: " o Caminho e a Vida" ( Jo 14,6)   

- e nos orienta : "conhecereis a verdade e a verdade vos libertará" ( Jo 8,32 ). Conhecê-Lo é conhecer as armas da fé e usá-las nesse mundo que "jaz sob o maligno" (I Jo 5,19-20) ; 
 (Você conhece e usa as armas da fé para se livrar das tentações que o maligno nos prepara? 
3 - Jesus se apresenta como Bom Pastor e diz que chama a cada um de nós pelo nome (Você sabia que Jesus lhe chama pelo nome?) 
No evangelho de São João ( cap. 10), Jesus se chama Bom Pastor e nos chama de ovelhas. Diz o que veio fazer por nós e que devemos ouví-Lo, seguir os Seus passos, responder ao Seu chamado para sermos felizes. 

       

-  as ovelhas ouvem a voz do Bom Pastor e o seguem; é assim que podemos ter a vida em abundância que Ele prometeu; 
- as ovelhas conhecendo Jesus, sabem reconhecer a voz dos estranhos, que são falsos e mentirosos e, assim, ficam livres das ciladas do Inimigo que quer destruir a vida das ovelhas - nós, filhos de Deus; (exemplos de vozes que arrastam para o mal ) 
4 - Jesus prometeu que o Espírito Santo nos revelaria toda a Verdade e ficaríamos conhecendo a verdade - a Dele e a nossa 
Quando fomos batizados o Espírito Santo foi derramado sobre nós assim como foi derramado sobre Jesus; (Lc 3,21-22). O Pai também disse sobre nós: "Esse (essa) é meu filho(a) muito amado (amada). E recebemos os atributos de filhos. Por isso, temos uma "carteira de identidade espiritual" que ninguém pode nos roubar, a não ser que nós a rejeitemos, preferindo o pecado ao amor de Deus: 
- é pelo Espírito Santo que conheceremos toda a verdade: prometeu Jesus; (Jo 16,7-11)        

- nosso batismo revela a verdade do que somos e ficamos livres das mentiras que o mundo diz que somos e devemos ser; 

- o Espírito Santo estará sempre conosco e nos recordará o que Jesus disse; (Jo 14,15-20; 26) 
- todos nós que fomos batizados em Cristo nos revestimos de Cristo";( Gal 3,27 ); 

- somos filhos do Pai Eterno e irmãos de Jesus, Nosso Salvador, pois Ele disse à Madalena que O procurava no sepulcro: "subo para o Meu Pai e vosso Pai..." ( Jo 20,17 ) 
                                          (Você conhece e vive as graças do batismo?) 

