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COMUNIDADE BOM PASTOR


“A Palavra de Deus na nossa vida” 
A Palavra de Deus é a luz que guia nossos passos. É ela que nos ilumina; é ela que nos ensina; é ela que nos domina quando a força da natureza se levanta para imperar e vencer. É ela que nos leva ao lugar de repouso onde o Senhor nos dá a graça de sentir o nosso coração junto ao Seu enquanto Ele alivia o fardo dos nossos ombros; enquanto nos envolve em Seus braços e nos permite sorver as delícias da Sua amorosa presença. 

Quando lemos uma Palavra que nos transpassa a alma tomamos novo ânimo para lutar contra a realidade avassaladora dentro de nós: “Querer o bem que não conseguimos fazer e rechaçar o mal que mesmo não querendo tantas vezes fazemos” (Rom. 8,18-19). Quando ao encontrarmos uma Palavra e o Espírito Santo nos traduz o que ela diz, revelando o amor  incomensurável do nosso Deus, a nossa alma se inebria pela certeza de a Ele pertencermos.   

Quando contemplamos aquele momento terno de Jesus diante da mulher que lavava Seus pés com lágrimas e enxugava com os cabelos dizendo aos que a julgavam: "Ela fez o que pode" (Mc 14,18), sentimos que é a nós que Ele diz essas palavras; chegando com Sua compaixão até as profundezas do nosso ser. 

E aquelas palavras da Cruz ao Pai: "Não sabem o que fazem"?!... Eis o mais profundo e belo som do Seu amor imarcescível ressoando pra nos salvar!... O verbo fazer toma a magnífica dimensão do seu sentido dito pelos lábios do Nosso Salvador. Fazemos aquilo a que a nossa natureza carnal nos arrasta a fazer, mas a condenação dos nossos atos já pesou sobre Ele que sabe que sem a Sua misericórdia, estaríamos perdidos para sempre. E fez acontecer a nossa liberdade. Eis o decreto assinado com Seu sangue: "Se o Filho vos liberta, verdadeiramente sereis livres"               (Jo 8,36 ). 

Tudo está escrito na Palavra que nos diz agora o que foi dito desde sempre e o será até o final dos séculos, colocando a nossa vida no presente de Deus que Jesus nos alcançou. Ela nos inebria de tal maneira que podemos dizer as mesmas palavras do profeta de ontem: "Quando encontrei tuas palavras, alimentei-me e elas se tornaram para mim uma delícia e a alegria do coração, o modo como invocar o teu nome sobre mim, Senhor Deus dos Exércitos" (Jer 15,16). 

E podemos dizer com nossas próprias palavras: necessito da Palavra de Deus como da luz para enxergar; como da audição pra reconhecer os sons; como das batidas do meu coração, para manter o meu corpo vivo. É ela que me dá a visão celestial, a percepção da voz do Amado soando em meu coração; a certeza de estar vivendo para a eternidade por saber que Jesus é o meu Salvador e abriu as portas que me prendiam nas celas da condenação eterna. 

Que o Espírito Santo faça ressoar dentro da nossa alma como uma imensa dor do coração do Pai as palavras que Ele inspirou a Isaias: "Ah! Se me ouvisses...". E como um pungente apelo diante de Jesus no Batismo e na Transfiguração: "Esse é o meu Filho amado: Ouvi-O". E nos dê a graça de ouvir, amar e mergulhar na Palavra como sendo o oceano do amor de Deus.  
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