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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Estarei contigo por onde fores” 

Veja, meu irmão minha irmã, qual é a melhor coisa que podemos ter em nossas mãos para os dias de um novo ano que vai começando? Podemos responder com segurança: a Carta de Amor do Pai Eterno, aberta de par em par!... Sim, possuímos esse tesouro inigualável que recebemos como herança de Jesus, o Salvador amado que se fez nosso irmão. 

Nessa Carta, que se chama Bíblia, está escrita a Palavra de Deus e, nela, escrita e descrita a nossa vida. Quem a lê com o coração, sabe por onde deve seguir porque Nela está a rota do nosso caminho. E com tudo que devemos saber para bem nos dirigirmos nesse mundo tão difícil e perigoso. Ela mostra com clareza a direção que devemos tomar em cada circunstância, apontando os perigos e as conseqüências do rumo das luzes falsas que estão sempre acesas para nos arrastar aos abismos do mal. 

Como devem ser os nossos passos a cada dia que se abre à nossa frente?  Se optarmos por manter acessa a luz que guia nossos passos - a Palavra de Deus - vamos saber o que precisamos fazer e o que recebemos do Senhor a cada passo. Vamos saber que, com o louvor, estamos cumprindo a Sua vontade e demonstrando nossa confiança no Seu amor, como está escrito: "Bendizei ao Senhor em todas as circunstâncias porque essa é para vós a vontade de Deus em Jesus Cristo" (I Tes 5,18).
Louvando o nosso Deus, como é a Sua vontade, Ele está conosco em todos os momentos: "Bendito seja Deus, bendito seja cada dia o Deus da nossa salvação que carrega nossos fardos" (Sl 67,20). Essa Palavra acalenta o nosso coração por nos garantir que não carregaremos sozinhos os fardos que aparecerem em nosso caminho, as mãos do nosso Pai virão nos amparar e ajudar a carregá-los. Não é maravilhoso?   

É importante sabermos que, proclamando as Suas promessas de amor, vamos abrindo espaço para os anjos agirem sob o comando de Deus em nossa vida. Que, a cada vez que elevamos nosso louvor, proclamando a grandeza, a realeza, a fidelidade, o poder soberano do nosso Deus, Ele entra em nossa vida realizando Suas promessas de Amor. 

Importante, também, é saber que Ele nada faz sem o nosso consentimento. Jesus perguntou ao cego: "Que queres que te faça..." (Mar 10,51); aos discípulos amedrontados, dando-lhes a opção de abandoná-Lo como alguns faziam: "Quereis vós também retirar-vos?" (Jo 6,67). E questionando a sua fé: "E vós, quem dizeis que eu sou?"! (Mar 8,29). Essas perguntas revelam o profundo respeito de Deus à nossa opção.  Podemos dizer Sim, como Maria, ou não, diante do que nos diz o Pai Nosso que está no céu. Se optarmos por segui-Lo, Ele vem nos amparar, guiar, proteger, perdoar, curar, consolar e ainda diz: "Fitando em ti os meus olhos..." (Sl 31, 8). Não é maravilhoso?... 

Vamos entrar pelos dias proclamando as palavras do salmista: "Quero ouvir o que o Senhor irá falar. É a paz que ele vai anunciar: a paz para o seu povo e seus amigos, para os que voltam ao Senhor seu coração" (Sl 84, 9-10).  

Que, nestes dias de janeiro e a cada dia desse ano, caminhemos com o coração aberto ao Senhor na certeza de sermos abençoados por Ele. Tomemos como nossas essas palavras que são para nós e para "todas as famílias da terra" refletindo o Seu zelo paterno: 
"Aos meus anjos mandei que te guardem em todos os teus caminhos." (Sal 90,11).

Obrigado (a), Senhor, por nos guardares assim!...
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