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COMUNIDADE BOM PASTOR


"O Sonho de Deus..."

Assim Jesus orou ao Pai: "Como tu Pai, estás em mim e eu em ti, que eles estejam em nós... para que sejam perfeitos na unidade" (Jo 17,21; 23). Com esse pedido Jesus nos revelou o Seu grande sonho: o de nos ver vivendo em comunhão com Ele e com os irmãos. E viver essa comunhão como um estado de alma, como um estar em Deus. Afinal, como disse São Paulo (I Tes 5,10), Jesus "morreu por nós a fim de que nós, quer em estado de vigília quer de sono, vivamos em união com Ele". E estar em união com Jesus é fruto da comunhão com o Espírito Santo, a Pessoa divina que mora dentro de nós. 

No Evangelho de João encontramos Jesus orando ao Pai em nosso favor, pedindo a graça da unidade, e nos alertando: "Sem mim nada podeis fazer" (Jo 15,5). Quando Ele disse "sem Mim", queria dizer sem o meu Espírito. Porque podemos dizer isso? Por causa desse esclarecimento que Jesus nos dá, ainda no Evangelho de João (14,16): "Eu rogarei ao Pai e ele vos dará um outro Paráclito para que fique eternamente convosco". 

O Paráclito é o Espírito Santo que o Pai derramou em nossos corações!... Ele, que é Deus com o Pai e o Filho, veio morar dentro de cada um de nós. Só Ele pode nos fazer um com Jesus porque pode alcançar as profundezas do nosso ser e realizar em nós a gloriosa obra da comunhão: com Deus, os irmãos, e a nossa unidade interior.

Na medida em que o Espírito nos atrai para a comunhão com Deus, nos desperta para a necessidade de comunhão com nossa própria pessoa. Isso quer dizer a descobrir e aceitar a pessoa que somos. Tal como fomos feitos por Deus. E assim conhecer e abraçar a gloriosa realidade da nossa existência. Tanto na realidade física como no reconhecimento das nossas potencialidades humanas, as grandezas que possuímos e também as fraquezas que nos são próprias.

Enfim, aceitar com humildade nossa história inteira, que começa antes do nascimento (é por isso que Davi orou assim no salmo 50,7: "minha mãe concebeu-me no pecado" - que é o pecado de todos nós). Faz parte da comunhão com Deus a aceitação da família que Ele escolheu para nos trazer ao mundo, assim como as circunstâncias que fizeram e fazem parte do nosso existir. O sonho de Jesus - viver em comunhão com Ele - se estende à comunhão com os irmãos. Portanto, em primeiro lugar, comunhão com a família que Ele nos deu: que são os irmãos mais próximos. 

Mas com pode haver comunhão com os irmãos se não estamos buscando a aceitação pessoal, a reconciliação com nós mesmos, e vivemos frustrados, sonhando em sermos outra pessoa - talvez mais bonita, mais rica, mais inteligente, mais poderosa?... Consentir nessa maneira de viver é como abrir um "sinal vermelho" ao Espírito Santo, deixá-Lo à parte do nosso viver. E sem Ele, como disse Jesus, nada podemos. Sem o Espírito não é possível reconhecer o nosso valor próprio, a própria riqueza dada por Deus. Estaremos sempre almejando o que os outros possuem, ofuscados pelos valores e padrões que o mundo descortina aos nossos olhos. Dessa forma, tudo que desejamos está fora da nossa pessoa. 

Sabemos que o Senhor nos criou à Sua imagem e semelhança. Mas esse conhecimento tem a força de uma verdade dentro de nós ou é apenas "saber", uma informação sem maiores conseqüências pra nossa vida? No salmo 8 versículo 6 está escrito assim: "Vós o fizestes (fez cada um de nós) quase igual aos anjos, de glória e honra o coroastes". Eis o que somos pra Deus, e é assim que Ele nos quer vivendo. Se já temos consciência de tão grandiosa realidade, porque não cultivamos o que temos? Por que perder o tempo precioso da nossa vida querendo ser o que não somos? Por que não viver plenamente o que somos?

E o que somos? Somos a morada do Espírito de Deus!... Se optarmos por viver na graça do que somos, o Espírito nos alcançará graça ainda maior. Tornará possível o sonho de Jesus: sermos um entre nós como irmãos e com Ele - como Ele é um com o Pai.

Oração - Vem Espírito Santo, Doce Hóspede da minha alma, vem tornar plena a minha comunhão Contigo, dá-me a graça de me tornar uma com Jesus e com os irmãos no Seu amor. Vem realizar em mim o sonho do Meu Salvador Amado. Amém!...
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