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COMUNIDADE BOM PASTOR


“As minhas palavras não passarão”
Essas são palavras de Jesus (Mar 13,31)! Maravilhosas palavras que soam para a eternidade.  Jesus quis que soubéssemos que jamais, nunca, em tempo algum, as Suas palavras passarão.  Tudo aquilo que Ele falou ontem é para hoje e um eterno amanhã. Todas as Suas palavras são dirigidas ao fundo da alma, atingem o alvo - nossa vida - e continuam a ecoar nos tempos, ressoando nos corações.

Confirmando a veracidade do que dizia, Jesus revela Quem é: "Eu sou a Verdade". Portanto, tudo o que diz é verdadeiro e para sempre. São palavras que têm o sabor de uma verdade que não se esgota. Suas advertências, Suas promessas, Sua orientação, não envelhecem, não foram feitas para um único tempo, mas para todos os tempos.

Hoje, o tempo das Suas palavras é o nosso tempo. Por isso elas soam tão atuais como o foram quando Jesus caminhava entre nós. Não há um "tempo passado" para Deus. Jesus veio nos dizer isso: "Eis que estarei convosco até o fim do mundo" (Mat 28,20). Até o fim dos séculos através dos tempos. E cada dia é um novo dia em que Jesus está conosco e continua falando como devemos viver. E mais, viver a vida que Ele nos trouxe, a "vida em abundância" (Jo 10, 10).

Sendo assim, podemos entender que não há um "tempo propício" para Deus estar conosco. Há, sim, um tempo propício para nós. Um tempo de ouvi-Lo para estar com Ele. Ele fala em todos os tempos e, em todos, ressoam essas Suas palavras de advertência: "Quem tem ouvidos, ouça". (Mat 11,15).  

Hoje é o nosso tempo de ter ouvidos para o que Jesus diz. Se não temos esse ouvido para ouvi-Lo, resta-nos pedir-Lhe essa graça. Pedir que nos dê ouvidos capazes de reter o que Ele nos diz, capazes de acolher Sua Palavra, tomar pessoalmente para cada um de nós, tomar para mim as palavras que dão sentido à nossa vida. Ouvindo-O, vamos descobrir que só Nele estão todas as fontes que nos fazem existir tal como fomos criados - semelhantes a Ele. Portanto, existir para segui-Lo, fazendo o que Ele fez. 

Está escrito que "Jesus passou pelo mundo fazendo o bem" (cf. Atos 10,38), pregando e vivendo as palavras que pregava. Esse é o nosso tempo de passar no mundo.  E como passarmos como Ele, fazendo o bem, sem conhecermos as palavras de Jesus que ensinam o que Ele fez? 

O Senhor nos deu a vida e um compromisso com ela: vivermos imersos no Bem, para o bem, fazendo o bem. Assim devemos passar os dias que atravessamos nesta "terra dos viventes". Mesmo que alguns até cheguem aos 100 anos, os dias passam rápido demais. Está dito que passamos como a erva do campo, que "pela manhã viceja e à noite já está seca" (Sal 102,15; Is 40,6-7). Precisamos aproveitar o tempo que temos!

Precisamos dar à nossa vida o sabor da existência que nos foi dada por Deus. E que só por Ele será possível. Só através das Suas palavras alcançaremos a meta que Ele traçou para o tempo de vida que deu a cada um de nós. 

Jesus diz tudo que precisamos saber para o tempo que vivemos. Ele disse ontem e nos diz hoje. Só precisamos acolher o que Ele fala; com os olhos, lendo as palavras que estão escritas, ou com os ouvidos, ouvindo os que sabem dizê-las. E guardar Suas palavras no coração como jóias preciosas que tornam bela a nossa vida: vivida como Ele a criou, vivida Nele e para Ele.

Que o Espírito venha aguçar nossos ouvidos e possamos dizer como o salmista:

"Como é doce ao paladar vossa palavra

Muito mais doce que o mel na minha boca". 









 (Sal 118, 103)
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