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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Serás profeta do Altíssimo” 

Foi com essas palavras que Zacarias recebeu o seu filho, João Batista. No belo texto bíblico conhecido como cântico de Zacarias - Benedictus - ele revela a missão do filho da sua velhice na hora em que João nasce: "Serás profeta do Altíssimo, ó menino, pois irás andando à frente do Senhor para aplainar e preparar os seus caminhos, anunciando ao seu povo a salvação, que está na remissão de seus pecados" (Lucas 1, 76-77).

Todos os que vieram antes de Jesus e anunciaram Sua chegada ao mundo são chamados profetas. Mas somente a João Batista coube a honra de ver Jesus - o Messias profetizado e tão esperado. E, ainda, de batizá-Lo e presenciar o Espírito Santo ser derramado sobre Ele. Todos os profetas foram movidos pelo Espírito Santo ao fazerem suas profecias, mas só João Batista vê o Espírito de Deus em forma de pomba descer sobre Jesus (cf. Mateus 3,13-17). Só ele vê a realização das profecias, vivendo o momento glorioso que os profetas anunciaram. 

Está escrito no Catecismo (523) que João Batista, Profeta do Altíssimo, supera todos os profetas, deles é o último e inaugura o Evangelho. Inaugurando o Evangelho, inaugura um novo tempo. O tempo daqueles que serão testemunhas das profecias realizadas. Vamos então, encontrar como testemunhas todos aqueles que caminharam ao lado de Jesus, que ouviram dos seus lábios a doutrina da Salvação, que viram Seus milagres, que aceitaram Suas palavras e abriram seus corações a Deus.    

Além da multidão que testemunhava, que ouvia Jesus e ia atraindo outros para ver o Messias pregando e realizando milagres, estavam alguns que foram especialmente chamados por Ele para segui-Lo de perto. Para participarem do seu dia-a-dia e acompanhá-Lo por todos os lugares, aprendendo como ser discípulos. A eles coube a graça de ver Jesus que ressuscitou como disse, depois de ter cumprido a Sua missão - padecendo e morrendo na Cruz para cumprir a salvação profetizada. 

Jesus aparece ressuscitado a esses que chamou amigos, sopra sobre eles, diz: "Recebei o Espírito Santo" (João 20,22), e ensina como devem continuar Sua obra salvadora no mundo: ir a todas as nações pregando o Evangelho - o que quer dizer testemunhar o que viram - batizar em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo, ensinar a observar tudo o que Ele prescreveu (cf. Mateus 28,18-20). E finaliza com as palavras mais belas que a eles e a nós poderiam ser ditas: "Estarei convosco todos os dias, até o fim do mundo" (Mateus 28, 20). 

Os discípulos sabiam que Deus tinha dado a João Batista a missão de ser "Profeta do Altíssimo", e agora Deus dava a eles outra missão: serem "Testemunhas o Altíssimo". Zacarias diz ao ver João Batista nascer: "Serás profeta do Altíssimo". E Jesus, o Altíssimo, diz literalmente aos que Ele fez nascer discípulos: "Serei minhas testemunhas... até o fim do mundo" (Atos 1,8).

 E foi o que Pedro fez na sua primeira pregação - "cheio do Espírito Santo" - anunciando com todo desassombro a Palavra de Deus. Depois de dizer tudo o que tinha testemunhado na convivência com Jesus, de como O viu sofrer e de vê-Lo voltar vitorioso da mansão dos mortos, Pedro declara em nome de todos que, como ele, de discípulos se tornam apóstolos: "todos nós somos testemunhas" (Atos 2,32). 

No poder do Espírito Santo, Pedro ia convertendo e batizando muitos "filhos de Israel ao Senhor Seu Deus" preparando, como João Batista, "um povo bem disposto" (Lucas 1, 17). Povo que ia crescendo e por sua vez, ia propagando o tempo do Evangelho, anunciando o que ouvia e via acontecer. Nós também entramos na pregação de Pedro quando ele diz: "a promessa é para vós, para os vossos filhos e para todos que os ouvirem de longe o apelo do Senhor, nosso Deus" (Atos 2,39). 

Somos nós, os que hoje ouvem de longe o apelo do Senhor. São dois mil anos contados no tempo entre Pedro e nós.  A promessa que se propaga é a de que se crermos e formos batizados, receberemos o Espírito Santo como eles receberam. Sendo assim, vamos olhar com gratidão para João Batista, o Profeta do Altíssimo, que preparou o caminho de Jesus, e para os apóstolos que, como Testemunhas do Altíssimo, deram suas vidas por Jesus e por nós. 

Sim, eles deram suas vidas para que hoje cada um de nós possa ouvir de longe o apelo do Senhor nosso Deus, ser batizado e também receber o Espírito Santo e esse honroso título: "Testemunhas do Altíssimo". É isso que somos e é isso que Jesus o Senhor, o mesmo ontem, hoje e sempre, espera de nós. Temos conseguido ser realmente essas testemunhas?...
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