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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Subo para o meu Pai e Vosso Pai”

Que maravilhoso tempo estamos celebrando, meu irmão, minha irmã! A Igreja nos convoca a colocar os "corações ao alto" nesses 50 dias em que comemora o tempo da Páscoa lembrando que estamos diante de um túmulo vazio. O Filho de Deus não ficou retido na morte. Nenhum túmulo poderia ser para sempre para o Senhor da Glória!

Mesmo morrendo como um de nós, porque veio ao mundo tornar-se um de nós e cumprir a missão de nos resgatar deste mundo, foi na plenitude da glória que ressurgiu dos mortos vencendo o poder da morte. Jesus, Deus Verdadeiro e Homem Verdadeiro, entrou no túmulo com um corpo de homem - e corpo desvalido por atroz e injusto sofrimento - mas ressurgiu com um Corpo pleno de Glória; o corpo do Soberano Senhor do céu e da terra que desceu do céu para se fazer nosso irmão e nos buscar de volta à Casa do Pai.

O coração dos cristãos de todo o mundo se rejubila com a visão do Cristo que morreu numa cruz para que, na Sua vitória, alcançássemos a graça de voltarmos à Casa Paterna. Dos lugares mais distantes da terra ouve-se, em todos os idiomas, o cantar das Aleluias. Aleluias que cantam o raiar da eternidade, cantam a chegada do Sol Nascente da Salvação como cantou Zacarias. Podemos escutar o seu cântico no Capítulo 1 do Evangelho de São Lucas profetizando aquilo que nós, as gerações desses dois milênios, temos a graça de constatar no testemunho dos antepassados e hoje viver, nas celebrações solenes da Igreja perpetuando a Paixão e a Ressurreição do Nosso Salvador. Assim Zacarias profetiza a chegada e a missão de Jesus:

"Graças ao misericordioso coração do nosso Deus, pelo qual nos visita o Sol Nascente, o Astro das alturas, para iluminar os que jazem nas trevas e na sombra da morte, para guiar nossos passos no caminho da paz" (Lucas 1,67).  

Não sabemos se, pela idade avançada, Zacarias pode ver a luz radiosa de Ressurreição brilhando no Corpo Glorioso de Jesus como viram os discípulos, a Mãe Maria, Maria Madalena e todos os que estavam perto do Cristo Ressuscitado - vendo-O resplandecer a luz da missão cumprida - confirmando com a Sua vitória o que Zacarias e todos os profetas profetizaram. 

Mas à nossa geração foi dada a graça de ver e viver os frutos desse momento solene em que o Pai contempla toda a Humanidade na vitória do Seu Filho. Ele nos quer ver também vitoriosos e convida a ouvi-Lo, como fez no alto do monte quando Jesus foi glorificado diante dos discípulos: "Este é o meu Filho muito amado; ouvi-O" (Luc 9,35). Nesse tempo de Páscoa o Pai Eterno nos convida a ouvir hoje as palavras que Jesus disse à Madalena quando, na dor profunda da perda, ela foi ao túmulo ungir do corpo do Mestre amado. Aparecendo-lhe vitorioso da região dos mortos Jesus tornou Madalena a primeira testemunha da Ressurreição. E mandou um recado que soará até o final dos tempos a todos que tiverem ouvidos para ouvir: "Disse-lhe Jesus": "Não me retenhas, porque ainda não subi a meu Pai, mas vai a meus Irmãos e dize-lhes: subo para meu Pai e vosso Pai, meu Deus e vosso Deus" (Jo 20,17).

Hoje é ao nosso coração que essas palavras eternas chegam. Somos nós que devemos ouvir e vivê-las, guardando-as com profunda gratidão junto àquelas que Jesus disse a Tomé porque tinha duvidado da Sua Ressurreição: "Acreditaste porque me viste? Bem-aventurados os que creram sem terem visto" (Jo 19,29). 

Esses somos nós, amados irmãos e irmãs!... Peçamos ao Espírito Santo que nos dê a graça de vivermos a fé na dimensão dessa bem-aventurança e abra o nosso entendimento às palavras do Filho obediente que deseja nos ver dóceis como Ele diante do Pai que Ele nos deu na Sua Ressurreição; na subida vitoriosa da região da morte. 

E oremos com o nosso Amado Irmão a oração que Ele nos ensinou e ora conosco, pedindo-lhe a graça de vivê-la no dia a dia da nossa caminhada para a Casa do Pai:

Pai Nosso que estais no céu... 
DHC
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