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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Tempo de olhar” 

Entramos no mês de dezembro. Esse mês nos traz a expectativa de uma Grande Visita. O período que vai do primeiro domingo até o Natal, a Igreja chama de Advento. É o tempo em que preparamos a vinda de Jesus recordando e celebrando a grande noite que, há dois mil anos atrás, iluminou o mundo com a glória de Deus. 

E porque será tempo de olhar? Quando lemos no evangelho de Lucas o cântico do profeta Zacarias, vamos encontrá-lo profetizando que Deus nos traria "do alto o Sol Nascente para iluminar os que jazem nas trevas e dirigir nossos passos nos caminho da Paz" (Lucas 1,78-79). Zacarias chama Jesus de Sol Nascente. Estamos no Advento como na aurora,  esperando a chegada do "Sol Nascente" da nossa salvação que veio trazer a luz do dia para dissipar as trevas do mundo!

Como podemos ver o sol que a cada dia desponta no horizonte se fecharmos os nossos olhos? Se não olharmos na sua direção? Esperando e preparando o Natal, estamos como que contemplando a aurora. A aurora vai trazendo o sol, vai deixando ver a claridade que começa a afastar as trevas da noite colorindo o céu com as cores da alegria que anunciam que o sol está chegando!... 

É assim o Advento. Em todo o mundo a atitude dos cristãos deve ser contemplar a aurora. Manter o olhar na direção da aurora e anunciar que o Sol Nascente da nossa salvação está despontando no horizonte e é tempo de preparar-nos para receber a sua luz que vem curar  nossa cegueira. A cegueira que impede de enxergar Aquele que nos visita, celebrando um Natal sem o receber o Visitante. Até mesmo, sem saber a razão das festas que fazemos.  

É grande graça saber quem é o Visitante! Saber Quem é esse Menino que vem para visitar a todos; embora nem todos O enxerguem, e façam suas festas sem reconhecer a Sua presença. Mas, se sabemos quem Ele é, devemos preparar nossa festa com muito zelo. Colocar à sua disposição tudo o que temos de melhor, porque Ele nos está dando a honra de vir até nós visitar a nossa vida. 

Nossa casa está em ordem? Não? Então vamos começar arrumando aqui e ali, limpando...  tirando os entulhos... E vamos enfeitá-la, armar uma árvore colorida e iluminada, tornar nossa casa um lugar bonito, o mais bonito possível para homenagear o Menino - que nos vem tão pobrezinho, mas sabemos que é o Rei do Universo. Vamos, também, recordar como tudo aconteceu, olhando para o presépio onde estão presentes Maria, a Mãe bendita, José, o pai em santidade, os pastores e reis que se prostram diante do Menino reconhecendo a Sua realeza. 

O tempo de preparação também nos faz dirigir o olhar ao redor na busca do presépio onde o Menino deve nascer. Maria e José procuraram esse lugar, hoje é Ele que o procura. E procura corações porque, HOJE, o presépio é nos corações. É dentro deles que Jesus quer nascer. Então precisamos também preparar o nosso coração para Sua chegada. Cada um de nós precisa olhar seu coração. Ele está em ordem, existem espaços dentro dele com "coisas entulhadas"? 

É tempo de vigilância, é tempo olhar fundo!... Olhar o horizonte e o nosso interior, porque se os nossos olhos estiverem embaçados com as "poeiras da alma" - aqueles sentimentos e relacionamentos que provocam nossos tumultos interiores - não será possível acolher o Visitante com a Paz que os anjos anunciaram quando Ele chegou naquela manjedoura: "Paz aos homens por ele amados..."   

No Apocalipse, o Senhor diz que tem um colírio para nos ungir os olhos de modo que possamos ver claro (cf. Ap 3, 18). Vamos pedir-Lhe que venha limpar nossos olhos com esse colírio para bem prepararmos nosso coração examinando-o e levando-o aos pés do sacerdote que recebeu de Deus a unção para limpá-lo no Sacramento da Reconciliação. Assim preparados, reconciliados, perdoados, nossa casa estará verdadeiramente iluminada para receber e honrar o nosso Visitante Real. No presépio iluminado do nosso coração!
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