                                         Comunidade Bom Pastor

"Abençoai aos que vos perseguem..."

Sempre que uma palavra de Deus me conduz ao âmago de mim mesma, questionando-me e impulsionando a ir além, a alcançar "águas mais profundas" na obediência à vontade do Pai, lembro-me da Virgem Maria. Vejo-a pequenina diante da notícia de que daria à luz um filho sem "conhecer homem" e que ele seria o Salvador esperado. Diante de algo tão grandioso e ao mesmo tempo impossível de ser realizado aos olhos humanos ela perguntou: "Como se fará isso..." 

Vejo-me agora diante dessa ordem de Jesus sentindo-a dirigida a mim. Exortando-me a abençoar aos que "me perseguirem" no sentido de ferir, não ser entendida, de ser julgada e cobrada, pergunto-Lhe, também me sentindo pequenina diante dela: "Senhor como posso fazer isso"?   E o meu coração se alegra por um discernimento que vai alargando os espaços do meu entendimento como se o Senhor em sua doçura e infinita bondade me respondesse: 

"Sabes por que Eu os orientei a agirem assim? Pelo zelo que tenho para com suas almas. Porque não há um meio termo para cumprir os meus mandamentos. Seus corações são um "sim" diante deles ou um "não". Quem não abençoa àqueles que lhe fizerem mal, os amaldiçoa. E amaldiçoar é colocar em perigo a alma, provocando na sua própria pessoa um duplo mal: bloqueando o meu amor no seu coração e enchendo de sabor amargo e tristeza a sua alma. Com a tristeza tomando a tua alma não poderás ter força. Lembra e repete sempre essas palavras que estão escritas: "A alegria do Senhor é a nossa força". Cultivar a alegria é permanecer com a alma fortalecida, atenta às emboscadas que o Inimigo prepara para fazê-los cair na tentação e enfraquecer-lhes na fé com o propósito de tirá-los do Meu caminho.    

Quando lhes disse para amarem ao próximo como a si mesmos, queria alertá-los a permanecerem como sentinelas da alma; vivendo atentos, resguardando suas almas das correntes que a amarram e impedem a liberdade que lhes conquistei. Se abençares os que te ferirem seja qual for o motivo, ultrapassando as razões humanas para me obedecer, tua alma permanecerá livre para viver a vida abundante que lhes dei. 

Abençoar os que te ferirem é mais do que orar e desejar o bem no coração perdoando a pessoa ou pessoas que te fizerem mal. É agir concretamente: acolhê-las sem julgamento, retribuir o mal com o bem, dar a outra face. É servir essas pessoas nas oportunidades que Eu suscitar e que deves acolher permanecendo atenta para reagir assim ao males que receberes: fazendo o bem aos que odiarem, forem injustos, ingratos, maltratarem ou perseguirem (cf. Mat 5,44). Sempre retomando o teu direito à liberdade de amar em qualquer circunstância, sem motivações humanas. Porque se amas somente aqueles que te amam, que recompensa terás? Não fazem assim os próprios publicanos? (cf. Mateus 5,46).

Se queres ser perfeita como é desejo do meu coração para todos que vim resgatar para o meu Pai, acolhe essa palavra como um passo decisivo na tua caminhada. No início acharás um jugo pesado, mas aos poucos, sentindo a alegria que brota da Palavra obedecida, verás que Meu jugo é suave e o meu peso é leve, como lhes disse (Mat 11,30). E todas as vezes que te for difícil obedecer, clama por Aquele que o Pai te enviou desde o dia do teu Batismo. Ele, a "força do Altíssimo", o mesmo que envolveu Maria com Sua sombra, e me fez ser concebido no seu seio, virá te envolver. 

Ele, o Espírito Santo, o Meu Espírito que o Pai derramou sobre vocês, é a tua força. E Nele, que te fortale, tudo podes. Tudo alcançarás, tudo conquistarás. Mas Ele nada faz se não clamas por Sua ajuda. Por isso, quando te deparares com a total incapacidade de colocar a minha Palavra em prática chama-O. Ele virá te socorrer. Diz a Ele que queres me obedecer, mas não consegues. Ele te fará ultrapassar as razões humanas e te fará sentir livre das opressões que sofre uma alma quando acumula junto aos seus, os pecados dos irmãos.

Quero ver os meus amados e amadas vivendo livres, com suas almas plenas de paz e alegria transbordantes, como rios de água viva jorrando dos seus ventres                            (cf Jo 7,38). Por isso, digo para abençoar os que lhes ferirem... Assim como os abençôo cada vez que me ferem, aguardando que retornem a Mim".   

Obrigada, Meu Jesus!... Vem Espírito Santo, toma o meu coração. Dá-me a graça da obediência acima de todas as coisas e, principalmente, de todas as razões que o meu egoísmo e orgulho me impuserem. Amém!...
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