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Retiro: Como aprender a andar na presença de Deus
Diga-me com quem andas, e eu direi quem és. Será que podemos aplicar esse provérbio também na vida espiritual? Quando andamos com uma pessoa, somos influenciados por ela e ficamos parecidos nas atitudes e aparência. A maior graça que um homem e uma mulher poder ter é andar com Deus.  Então, como podemos andar com Deus, a cada dia, em cada instante? 

“Não vos deixarei órfãos” (João 14,18): Jesus afirmou, no entanto, temos vivido como se fôssemos órfãos. Queremos pedir perdão a Deus porque vivemos como se não tivéssemos o Espírito de Deus, que Jesus prometeu e nos deu. Procuramos outras “forças” que “entristecem...” (Efésios 4,30) e que podem até “extinguir” (I Tessalonicenses 5, 19) o Espírito Santo.  Por não viver no Espírito, impedimos que Ele realize todas as suas obras sem restrição alguma , em nós e no mundo.  O Senhor da Glória quer manifestar a Sua Glória em todos os homens e mulheres de boa vontade, isto é, naqueles que ouvem e atendem à palavra: “Enchei-vos do Espírito” (Efésios 5,18) 

I. “Anda na minha presença e sê íntegro”

Deus nos pede: “Eu sou o Deus Todo Poderoso. Anda na minha presença e sê íntegro” (Gênesis 17,1), pois nos conhece e sabe que sem Ele, tomamos os atalhos onde podemos nos perder, nos prender nas armadilhas ou cair nos precipícios.  Jesus confirma esta verdade ao nos prometer: “Eis que estarei convosco todos os dias”. 

Andar com Deus significa estar de acordo com Ele, concordar com o que Ele diz, reconhecendo que Ele está certo. Para andar com Deus só há um caminho: Jesus (João 14,6). Temos o mau hábito de tomar as próprias decisões. Para andar com Deus, precisamos estar atentos para sermos guiados por Ele e caminhar na direção que Ele indicar. Isto significa renúncia, humildade, dependência. E para permanecer andando com Deus, precisamos nos revestir “de misericórdia, bondade, humildade, delicadeza e paciência” (Colossenses 3, 12).
· Em Deus vivemos, nos movemos e existimos: Atos 17,27-28. 
· Ele nos vê, nos sonda profundamente, nos “envolve” com sua Presença: Salmo 138,1-10. 

II. Andar na Presença de Deus é depender do Espírito Santo 
A palavra que melhor exprime a ação do Espírito Santo em nós é "poder" (Lucas 1,35; Lucas 24,49; Atos 1,8; Romanos 15,13; I Coríntios 2,4-5; I Tessalonicenses 1,5 e Hebreus 2,4). A palavra vem do termo grego "dinamis", de onde se originou a palavra "dinamite" em português. Seu significado é "poder de força", "habilidade", "poder para executar milagres", "virtude", etc. É este tipo de capacitação que Jesus prometeu derramar: “O Espírito Santo descerá sobre vós e vos dará força e sereis minhas testemunhas...” (Atos 1,8). Sem esta força, os apóstolos seriam incapazes para realizar a obra de Deus. Esta consciência de que é o Espírito Santo quem opera através de nós deve ser uma realidade em nossas vidas. Quando queremos fazer a obra de Deus com nossa capacitação própria, certamente fracassaremos.  

· “O Paráclito, o Espírito Santo... ensinar-vos-á todas as coisas e vos recordará tudo o que vos tenho dito” (João 14,26). 

· “Quando vier o Paráclito, o Espírito da verdade, ensinar-vos-á toda a verdade (João 16,13)  

· “Se vivemos pelo Espírito, andemos também de acordo com o Espírito” (Gálatas 5,25). Se vivemos pelo Espírito Santo, vamos poder desfrutar daquilo que o Espírito pode promover em nossa vida: amor, alegria, paz e todos os Seus Frutos! Nós aprendemos a desenvolver intimidade com Deus na dependência do Espírito Santo

III. Andar com Deus é ouvir a Sua voz e não endurecer o coração 
 “Ele é nosso Deus; nós somos o povo de que ele é o pastor, as ovelhas que as suas mãos conduzem. Oxalá ouvísseis hoje a sua voz: Não vos torneis endurecidos” (Salmo 94,7-8).

“Eis que estou à porta e bato: se alguém ouvir a minha voz e me abrir a porta, entrarei em sua casa e cearemos, eu com ele e ele comigo” (Ap 3,20)

A Palavra de Deus nos ensina que precisamos aprender a ter um tempo com Deus. Aprendermos a cultivar um tempo a sós com Deus, a separar do nosso tempo, um tempo para estar diante Dele e com Ele em oração, na leitura das Escrituras, na leitura das Escrituras, em leitura de algum material que nos leve a Deus. Sem isso, estaremos investindo em nosso fracasso espiritual. Não podemos viver apenas com nosso próprio entendimento. 
· “É a vós que eu dirijo a minha prece; de manhã já me escutais! Desde cedo, eu me preparo para vós, e permaneço à vossa espera” (Salmo 5)  Sim, o Senhor está à nossa espera, à sua espera, desde o raiar o dia e durante a noite.
· A Voz de Deus nos dá direção que precisamos: “Vou te mostrar o caminho a seguir. Vou te instruir fitando em ti os meus olhos” (Salmo 31,8)
· Como Adão e Eva fizeram, quando pecamos, temos a tendência de nos esconder, fugindo da Presença de Deus, mas Ele está à nossa espera para nos perdoar, para nos dar mais uma chance e nos reerguer (Gênesis 3,8-10;  Isaías 59,2;  Salmo 50,5-6.13 ; Atos 17,30) 

“A transformação da alma acontece quando a serenidade toma da ansiedade” (Charles Swindol). “Aquietai-vos, e sabei que eu sou Deus” (Salmo 45,10). 

IV. 
Andar com Deus é viver sob as bênçãos e ser portador de bênçãos
“Bendito seja Deus, Pai de nosso Senhor Jesus Cristo, que do alto do céu nos abençoou com toda a bênção espiritual em Cristo, e nos escolheu nele antes da criação do mundo, para sermos santos e irrepreensíveis, diante de seus olhos” (Efésios 1,3-4). 

“Somos obras sua, criados em Jesus Cristo para as boas ações, que Deus de antemão preparou para que nós as praticássemos” (Efésios 2,10).

Dom Orani João Tempesta, durante o ano novo de 2011, pede aos fiéis para serem portadores das bênçãos de Deus: “Como pessoas abençoadas, devemos desejar e pedir que o Senhor abençoe, guarde, se compadeça e faça brilhar a Sua face sobre todas as pessoas com quem convivemos ou encontramos no cotidiano da vida. Quem pede e quem abençoa, contribui para que a sociedade possa ser transformada, para que o mundo seja melhor. Nem sempre os cristãos correspondem e atualizam na vida, a Palavra de Deus, conforme proclamada na liturgia. Ao dar lugar ao maligno e preferindo a maldição no lugar da bênção, cometem o pecado da maledicência e assim, atrapalham a vida e a caminhada dos irmãos”. (Dom Orani Tempesta, Arcebispo do Rio na noite de 31 de dezembro de 2010).  

IV.  Andar com Deus é se render à sua Vontade
Fazer vontade do Pai foi o motivo pelo qual Jesus assumiu nossa natureza se submetendo a todas as limitações do nosso estado humano, menos no pecado. Por isso disse: “Desci do céu, não para fazer a minha própria vontade e sim a vontade Daquele que me enviou” (João 6,38). Fazer a vontade do Pai é o Seu prazer: “O meu alimento é fazer a vontade do PAI e realizar a
 Sua obra”(João 4,34). Na véspera da cruz, Ele orou: “Pai, afasta de mim este cálice.  Não se faça todavia a minha vontade, mas sim a Tua” (Luc 22,42).

Caminhar na presença de Deus é andar com os olhos fixos no Senhor, em cada passo difícil, dizer: Senhor, eu não queria, mas que não se faça a minha e sim a Tua Vontade. “Se não aprendemos a dizer não a coisas boas, vamos deixar de desfrutar de coisas excelentes!”.

Andar na Presença de Deus é essencialmente caminhar segurando em Sua Mão que está sempre estendida para nós, especialmente quando caímos, como Jesus fez com Pedro quando afundava no mar da Galiléia. 
Retiro realizado nos dias 14, 15 e 16 de janeiro de 2011
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