ESTÁ ESCRITO!
Está escrito na Palavra de Deus pelo profeta Isaias assim: "Vinde ó casa de Jacó, vinde achegai-vos, caminhemos sob a luz do nosso Deus" (Is 2,5). Quando lemos essa palavra e entendemos que Jacó somos nós - o povo de Deus hoje - e que essa palavra é na verdade um convite pessoal, que é para mim, como o recebo? Se chego a entender que é a mim que o Senhor chama para achegar-me a Ele e caminhar sob a Lua luz, o que se passa em meu coração? E ao mesmo tempo, se é um convite de Deus, como não aceitá-lo? Mas o que significa caminhar sob a luz do nosso Deus?

Se essas indagações palpitam em nosso coração é sinal de que já conseguimos parar, silenciar, dar um tempo à nossa alma de escutar a Deus.  Em dois momentos solenes o Pai Eterno aponta para Jesus dizendo ser o Seu Filho Amado e que devemos escutá-Lo. O primeiro momento aconteceu quando Jesus entrou no rio Jordão e colocou-se humildemente diante de João Batista pedindo para ser batizado (dando-nos o exemplo do que precisamos fazer para receber a graça da filiação divina; quando o Pai nos torna Seus filhos e filhas - irmãos do Filho Amado). O outro momento, quando Jesus convidou três dos Seus discípulos para subirem um alto monte e lá, diante deles, tornou-se fulgurante de Luz enquanto a voz do Pai ressoava e continua ressoando sobre o mundo: "Este é o Meu filho Amado: ouvi-O".

Tomando essas palavras do Pai como uma sinalização na estrada da nossa vida, ouvir Jesus é o primeiro passo a ser dado sob a luz de Deus. Mas como ouvir Jesus se Ele não está mais no meio de nós com um corpo humano, se não podemos vê-Lo com os "olhos da carne"? E logo lembramos a maravilhosa promessa de Jesus escrita no evangelho de São Marcos: "Estarei convosco até o fim dos tempos". Sim, Ele está no meio de nós como prometeu. Está conosco na Pessoa do Espírito Santo que Ele deixou conosco como está escrito em João 14,26: "O Espírito Santo que o Pai enviará em meu nome, ensinar-vos-á todas as coisas e vos recordará tudo o que vos tenho dito". 

Jesus está no meio de nós e nos fala: na Palavra que está escrita como luz para os nossos passos, na Palavra da Igreja que confirma o que está escrito e nos acontecimentos que nos fazem refletir sobre a direção a tomar. E aqui nos deparamos com um grande perigo e ao mesmo tempo uma grave responsabilidade: se não ouvirmos Jesus não vamos poder caminhar sob a luz de Deus. Terrível é esse caminhar, pois sem a Luz do Mundo - que é Jesus - só nos resta "ir tateando" sob as luzes falsas daquele que é o "pai da mentira" e o "príncipe das trevas".

Esses dois nomes foram dados por Jesus a Satanás. Ouvindo Jesus, vamos conhecer bem o inimigo mortal. Vamos saber quem quer nos arrastar à tentação e destruir, como tentou fazer com Ele no deserto. Jesus que sabia quem era aquele tentador; conhecia bem sua malícia e a enfrentou proclamando sobre cada uma das tentação essa expressão de eterna vitória: está escrito. "Para trás, Satanás (Ele disse,), pois está escrito... (Jo 14,16). Proclamando "está escrito" Jesus derrotou o mortal inimigo e assim também nós. Quando proclamamos o que "está escrito", empunhamos o escudo da fé e vamos caminhamos sob a luz de Deus onde a treva não pode chegar. 

Entre o caminho da luz e o caminho das trevas há um abismo e precisamos conhecer bem o que distingue um caminho do outro.  Precisamos saber que aquele tenebroso inimigo chamado "príncipe das trevas" também se disfarça em anjo de luz para fazer cair os filhos de Deus e destruí-los. Jesus o Amado do Pai, apresentou-se com muitos nomes para dizer Quem era e o que veio fazer entre nós. Numa dessas ocasiões revelou-se dizendo: "Eu sou a Luz do mundo" (Jo 8,12). Quando Ele se denominou assim, esclareceu essa palavra que está escrita no Antigo Testamento e que estamos refletindo hoje: "Vinde, caminhemos sob a luz do nosso Deus". 

Achegando-nos a Jesus como nos diz o profeta Isaias, não paira nenhuma dúvida sobre o que seja caminhar sob a luz de Deus. Jesus é a Luz do mundo e para enxergarmos os perigos e obstáculos que encontramos no caminho só sob a Sua Luz. Só iluminados (as) pela luz divina vamos aprendendo a reconhecer as luzes falsas que o Inimigo acendeu e vai acendendo no decorrer dos tempos deste mundo destruindo com elas tantos lares, tantas vidas, tantos jovens, tantas nações. Porque esse inimigo mortal tem tomado tanto espaço nesta terra onde estão fincadas as pegadas do nosso Salvador no Seu trajeto até a Cruz? Se, lá, naquele a Cruz, na sua suprema dor, derramando o Seu Sangue de amor por nós, nos acendeu a luz eterna da vida? 

A essas indagações só resta uma resposta dolorosa: porque o mundo não sabe o que "está escrito"! Porque não temos anunciado com desassombro a Palavra de Deus. Não temos "subido nos telhados" para dizer aos irmãos e irmãs que perambulam pelas veredas deste mundo tenebroso numa busca alucinada de identidade, que só sob Luz de Cristo podem encontrar o que tanto procuram - o sentido do seu existir. 

 Ah, meus irmãos e irmãs, o Senhor disse e está escrito: "O teu nome está gravado na palma das minhas mãos". O teu nome, o meu nome, o nome de cada irmão e irmã, onde quer que eles se encontrem. Deitados nas calçadas da desesperança, nos volantes dos "carros sem freio", nas buscas alucinadas de miseráveis consolações, perseguindo a beleza, o poder, o prazer. Na cegueira e surdez mortal que não permite ver e ouvir o que "está escrito" para que a alma, entorpecida e desfalecida sem Deus, acorde se levante e possa caminhar iluminada, resguardada dos perigos que a escravizam e destroem. 

Vem, Espírito Santo, Tu que tens a missão de nos ensinar, de traduzir em nosso coração tudo que está escrito, vem nos conduzir, ensina a cada um, cada uma de nós, como fazer para nos achegarmos a Deus e caminharmos sob a Sua luz. Ensina-nos a tomar posse e proclamar tudo o que está escrito para nossa libertação e salvação.  Amém!...  
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