Amados irmãos e irmãs,

Se silenciarmos diante de Deus, Ele fala aos nossos corações para nos ensinar como devemos ser para refletirmos a nossa grandiosa realidade: filhos e filhas do Pai Eterno. E vamos entender que Ele não nos chamou apenas para fazermos coisas. Ele nos chamou para sermos Seus, no corpo na alma, na mente, no desejo, no coração. Ele nos atraiu ao Seu coração para vivermos na Sua graça e refleti-la. É isso que Ele espera de nós. O que Ele deseja é que tenhamos coração de discípulos sempre aprendendo com Jesus: "Aprendei de mim que sou manso e humilde de coração". 
Nossas obras podem ser grandiosas, mas se não refletem a Sua presença mansa e humilde não agradem o Seu coração. Ele até nos deixou um aviso com essas palavras: "Se levantarão falsos cristos e falsos profetas que farão maravilhas tais a ponto de seduzir, se possível, até os escolhidos" (Mat 24,24). E nos apontou o sinal para reconhecermos o que é verdadeiramente Sua obra: “pelos seus frutos os conhecereis”... (Mat 7,16). Só sendo mansos e humildes refletiremos o que Ele é, Quem Ele é.

Se Lhe perguntarmos o que espera de nós e silenciarmos na Sua presença podemos até ouvi-Lo falar nas profundezas da nossa alma: “Peçam a graça de serem o que sou; incessantemente, incansavelmente”. Lutem com a natureza que insiste em negar a minha realidade divina presente em vocês desde o dia do seu Batismo. Não esmoreçam nessa luta, pois o Inimigo tudo faz para derrotá-los. Disfarçado em anjo de luz ele tenta desviá-los, acenando com coisas grandiosas a serem feitas para enchê-los de orgulho por obras feitas por suas próprias mãos e não pelas Minhas. 

A Minha obra é mudar seus corações de pedra em coração de carne. É torná-los dóceis à Minha vontade, plenos da mansidão, humildade, compaixão, misericórdia que iluminam o caminho para os seus irmãos chegarem até Mim. Eis a obra que desejo que vocês realizem: levar-Me à presença dos seus irmãos com a Minha realidade presente em vocês. 

A cada novo dia clamem ao Espírito que perfure os seus corações mais profundamente, alargando a fonte por onde farei jorrar Rio de Água Viva, tornando seus corações um manancial da Minha graça.

Eu os abençôo por todo esforço que fazem para serem verdadeiramente meus; livres de toda idolatria que represa os Meus rios de amor. Vivendo imersos no Espírito, vocês reconhecerão todo resquício de idolatria que teima em permanecer escravizando seus corações. Ocupando o lugar que deve ser unicamente Meu, para que vivam na plenitude da liberdade que Eu lhes conquistei. 

Incansavelmente, invoquem o Espírito. Só Nele vocês estarão resguardados da sedução do Maligno. Só Nele, nenhum mal os atingirá, como está escrito. Só Nele, Eu permanecerei em seus corações".
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