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COMUNIDADE BOM PASTOR


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Querido irmão, querida irmã, que a bênção de Deus seja derramada sobre sua vida! A Palavra que vamos partilhar hoje está no livro de Êxodos capítulo 14 versículo 16:
“E tu, levanta a tua vara, estende tua mão sobre o mar e fere-o”
Esta não é uma cena fantástica aos nossos olhos? Pois assim aconteceu quando Deus arrancou Seu Povo da terra dos egípcios, onde era escravo. Naquela terra, Moisés ouve a voz de Deus e obedece. Deus abre em dois o Mar Vermelho. E o povo atravessa o mar - a pé enxuto - quer dizer, seguro nas mãos de Deus! Depois que abençoa o Seu povo levando-o a outras terras, Deus fecha o mar. Os inimigos todos são tragados pelas águas!

Que relação tem essa libertação conosco? Vamos continuar visualizando essa incrível cena para refletirmos o que ela representa em nossos dias.

No outro lado do mar o povo alcança nova terra - a da liberdade! Nós, o Povo de Deus hoje, também já alcançamos essa terra. Já atravessamos, com o nosso Moisés, o caminho aberto no meio do mar da vida. Nosso Moisés, chamado Jesus, abriu na Cruz o mar que nos mantinha prisioneiros nas terras da morte! Pois éramos escravos do pecado, vivíamos amarrados nas celas das tentações. 

Jesus nos levou à “terra da liberdade” - que é o Seu Reino - e nos deu o direito de opção. De escolher, com Ele e Nele, o que nos dá a vida. Ouvindo Jesus, como Moisés ouviu a Deus, atravessaremos - a pé enxuto - todos os mares  que se levantarem diante de nós. 

A vara que Jesus nos deu é a oração, principalmente a que nos ensinou elevar ao Pai.  Orando com suas palavras - desde o coração - ferimos os mares das tribulações e tentações. E todos eles se abrirão diante de nós:
Pai Nosso que estais no céu... 
Amém!
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