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COMUNIDADE BOM PASTOR 


Amado irmão, Amada irmã,

Estamos preparando nossos corações para celebrar o amor de Deus.  É tempo de voltar nossos olhos ao Pai, vendo-O mandar o Seu Filho para nascer entre nós!  A Palavra que vamos partilhar está no Livro de Isaías, capítulo 62, versículo 11:

“O Senhor proclama até os confins da Terra: Eis aí o teu Salvador
”

Não é interessante pensar em Jesus chegando ao mundo dentro de um iglu?

Essa imagem, a do iglu, parece nos dar esse recado: Jesus veio para dar VIDA a todos. Sua Salvação chega até os confins da terra e aos confins dos corações.

Por isso, é tempo de PREPARAÇÃO do coração! Tempo de arrumar a nossa casa interior e receber o Menino que nos vem como presente de Amor do Pai para fazer morada dentro de nós.

Jesus está chegando!

E nos lugares mais longínquos! Tanto nos lugares gelados do mundo como nos lugares gelados dos nossos corações e em qualquer lugar onde se encontrem os nossos irmãos.

Em breve o mundo inteiro estará celebrando o Natal. Mas será que essa festa tão linda chega à casa de todos? Chega na dolorida África, nos lugares em conflito? Ele veio para esses lugares! Mas, lá estarão celebrando?

Vamos preparar essa grande festa lançando nosso olhar para dentro de nós e à nossa volta. Assim poderemos saber como acolher bem esse Menino que nos chega trazendo a Vida.

Quem sabe, este ano, o Menino que chega, espera de nós um Natal diferente? Um Natal que nos leve ao encontro Dele nos irmãos que a Ele se assemelham.  Que, como Ele são pequeninos, sem ter onde morar, sem poder fazer as festas que fazemos, sem receber ou poder dar presentes?

Meu irmão, minha irmã, vamos proclamar, especialmente às crianças e aos jovens, que Jesus está chegando até os confins da terra para abraçar a TODOS nós! E vamos abraçá-Lo nos irmãos pequeninos! 
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