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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Vamos partilhar agora com você a Palavra de Deus. Ela está escrita no Livro de Isaías capítulo 43, versículo 4:
“És precioso aos meus olhos...
”

Meu irmão, minha irmã, nossas mensagens têm um propósito especial: voltar nossos olhos para o alto, procurando aprofundar o conhecimento do nosso Criador; e voltar a nós mesmos, procurando ver-nos como Ele nos vê. E veja como o Senhor nos vê, como Ele vê você:  

“És precioso aos meus olhos, porque eu te aprecio e te amo”.
São Pedro Crisólogo assim escreveu para nossa meditação:  

“Homem, porque és tão vil a teus olhos, tu que és tão precioso para Deus? A luz que te foi dada 

afasta as trevas que te cercam. Por tua causa foi regulada a noite, medido o dia. Para ti o céu, com os vários fulgores do sol, da lua, das estrelas se irradia. Pra ti, a terra se embeleza de flores de bosques, de frutos; para ti foi criada no ar, nos campos, na água, linda multidão de animais estupendos, para que a triste solidão não perturbasse a alegria do novo mundo. O Criador ainda imagina algo mais para tua honra: Põe em ti a Sua imagem, para que a imagem visível (que és tu), torne presente na terra, o Invisível Criador”.

Vamos agora colocar nossa mão na mão do Nosso Pai e pedir: 
Pai Amado, segura a minha mão e leva-me pelos caminhos da vida fazendo-me compreender o quanto me amas e aprecias.  Cura o meu coração de tudo que eu ouvi, acolhi, e deturpou a tua visão amorosa a meu respeito.  Obrigado (a), porque me honras com Tua bondade.  Envia-me o Espírito Santo para que Ele me dê a graça de ver-me e viver assim como me vês. Amém!...
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