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COMUNIDADE BOM PASTOR

A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Amado irmão, amada irmã,
Hoje vamos meditar junto com você a história de um homem que esperou contra toda esperança e alcançou a graça de Deus. Ela encontra-se no Evangelho de São João capítulo 5, versículo 1-9:
 “Queres ficar curado?”
Estamos diante de uma cena muito comovente. Esse homem, conta a Bíblia, perseverou na esperança de ser curado por 38 anos.

O acontecimento se passa em Jerusalém à beira de um tanque chamado Betesda, “onde jazia grande número de enfermos, de cegos, de coxos e paralíticos, que esperavam o movimento da água”. “Pois, de tempos em tempos (continua o relato), um anjo do Senhor descia ao tanque, e a água se punha em movimento e o primeiro que entrasse no tanque depois da agitação da água, ficava curado de qualquer doença que tivesse”. (Assim nos conta São João no seu Evangelho: 5,1-9)

Sem poder levantar e andar aquele homem esperava, contra toda esperança, entrar um dia no tanque antes de todos. E sair curado. Caminhando pelo lugar, Jesus viu o homem deitado, “e sabendo que já havia muito tempo que estava enfermo”, lhe fez a pergunta que ecoa até hoje a cada um de nós:
“Queres ficar curado?”
O homem disse a Jesus que não tinha ninguém para ajudá-lo a ser o primeiro a descer no tanque (como era necessário para alcançar a cura). Apesar disso, anos a fio ele estava lá... 

38 anos esperando!... E, nessa esperança, Jesus o visitou e curou.

Com Jesus presente, não era preciso ser banhado na água do tanque. Ele tem a Água Viva pra derramar sobre nós e curar os nossos males. Você não acha isso incrível? Será que teríamos ou temos tamanha, perseverança, esperança, confiança? A ponto de levar Jesus a tomar sobre si a nossa causa?

Meu irmão, minha irmã, de que precisamos ficar curados?

Há muitas doenças que nos paralisam – no corpo e na alma. Mas nenhuma delas é maior do que a misericórdia com que Jesus olhou e curou aquele homem. E nos olha e quer curar!...O grandioso exemplo do homem que jamais desistiu nos convida a colocar diante de Jesus os sonhos que há tanto tempo temos esperado que se realizem. Não vamos desistir de esperar... 
Vamos insistir orando...

Jesus, Amado Senhor, sei que estás caminhando no meio de nós e sabes o que cada um tanto precisa. Por isso, Te peço que me olhes agora com a misericórdia que olhaste e curaste o homem desvalido. Socorre-me assim, Senhor!...Toma a minha causa em Tuas mãos, como tomaste a dele, e abençoa-me como o abençoaste, Amém. 
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