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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Querido irmão, querida irmã, vamos partilhar agora com você uma bela oração inspirada pelo Espírito Santo.  A Palavra que vamos contemplar está escrita nas Cartas aos Romanos, capítulo 12, versículo 2:
“Transformai-vos renovando a vossa mente”

Está escrito que não devemos nos conformar com este mundo, mas nos transformar pela renovação do nosso espírito. Assim o Senhor nos fala e contempla, esperando isso de nós! Vamos pedir, então, essa graça:

Pai Amado, em nome de Jesus, oro pela renovação da minha mente. Peço o Teu Espírito Santo para conduzir meus pensamentos e raciocínios segundo a Tua Palavra e não segundo o que sinto ou consigo entender. Purifica minha mente no precioso sangue do Teu Filho Jesus. 
Renuncio, agora, a alimentar minha mente com coisas que não vêm de ti. Expulso pensamentos e imagens de derrota e de pecado que tenho permitido se instalar no meu interior. E preencho a minha mente com aquilo que é segundo a Tua Palavra, com os pensamentos e imagens a meu respeito e a respeito das pessoas e situações que me cercam, que sejam segundo a Tua vontade. 
Abençoa, Pai, o meu interior com a fecundidade do Teu Espírito e transforma-me pela renovação da minha mente, em nome do Teu Filho e meu Salvador Jesus. Eu tenho a mente de Cristo em mim! O Espírito de Deus, que conhece todas as riquezas de Deus, mora em mim e revela ao meu interior a sabedoria e os pensamentos de Cristo.   

Em nome de Jesus, submeto minha mente ao Espírito de Cristo. Em nome de Jesus, ordeno a todo pensamento confuso, a todo raciocínio mentiroso, a todo esgotamento mental, que seja desvendado agora e seja vencido pela paz e pela retidão dos pensamentos de Cristo, que pelo Espírito Santo, já estão à minha disposição. Aleluia!

Padre Antonio José 
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