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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A Paz esteja com você!

Estamos preparando nossos corações para celebrar o nascimento de Jesus!  A Palavra que vamos partilhar com você hoje, está no Livro de São Lucas, capítulo 1, versículo 69:

“Nosso Deus vai nos trazer do alto a visita do Sol Nascente
”

Nesse tempo de “pipocar de luzes” vivemos a expectativa de uma Grande Visita. Como vimos, o profeta Zacarias anuncia essa Visita dando-lhe o nome de Sol Nascente.  Em todos os cantos do mundo as luzes enfeitando a vida. Só não sabemos se todas estão celebrando a memória da Grande Noite que foi iluminada há dois mil anos atrás quando o fulgor da glória de Deus foi derramada sobre a terra.

Pelo que estamos acostumados a ver, o Visitante é desconhecido de muitos. Festeja-se o acontecimento sem dar honras Àquele que é a razão das festas: o Sol Nascente que vem “iluminar os que jazem nas trevas e na sombra da morte e dirigir os nossos passos nos caminhos da paz”.(Lucas 1,69)

Para os que sabem quem é o Visitante, esse momento nos leva a contemplar o horizonte esperando a aurora chegar “trazendo em seus raios a nossa salvação”.  Porque, o Sol Nascente é Jesus, o nosso Salvador. É grande graça saber que é Jesus que vem ‘do alto” nos visitar!

Sabendo quem Ele é, precisamos preparar nossa festa com muito zelo.  Colocar à sua disposição 

tudo o que temos de melhor, porque Ele nos está dando a honra de vir até nós, visitar a nossa vida. 

Esse tempo de Advento (vinda), também nos convida a adornar nossa casa com um presépio.  

O presépio traz a lembrança de Maria e José “batendo nas portas” procurando um lugar onde o Menino pudesse nascer.

Hoje é o Menino que procura um lugar batendo à porta dos corações. Porque é dentro deles que agora Ele vem nascer! Então, além de preparar nossas casas,  precisamos, também, preparar nosso coração para Sua chegada. É assim o Advento (esse tempo de espera)! 

Em toda a face da Terra, a atitude dos “homens por Ele amados” deve ser contemplar a aurora. Manter o olhar fixo nessa direção e, com os “corações ao alto”, anunciar que o Sol Nascente da nossa salvação está despontando no horizonte.

Vamos no unir e ficar atentos às batidas de Jesus em nosso coração. Vamos prepará-lo e abri-lo 

 para receber a radiosa luz do Sol Nascente que vem nos curar, dar a paz, nos tornar pessoas mais fraternas e derramar muitas bênçãos sobre você e sua casa!
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