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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Meu irmão, minha irmã, que a bênção de Deus seja derramada sobre você e sua família.

A Palavra que vamos partilhar hoje está no Evangelho de São Mateus capítulo 4, versículo 2:

“Jesus jejuou quarenta dias e quarenta noites”

Você sabia que Jesus foi ao deserto se submeter à força maléfica do “Tentador” por nossa causa? Jesus não precisava enfrentar aquela batalha, porque não tinha nascido com o germe do pecado como nós. Ele foi sofrer as tentações no lugar de todos os descendentes de Adão. Todos nós, que estávamos atados para sempre ao pecado que Adão cometeu e passou a toda a humanidade.
Jesus estava diante do Tentador mostrando que um novo homem tinha nascido; o homem puríssimo, sem herança pecadora como nós. Jesus é o “Novo Adão” - que o Inimigo jamais teria força de fazer cair.

Se entendermos a razão desse sacrifício de Jesus no deserto também venceremos as tentações. Ali, naquele lugar de tremenda luta, angústia, dolorosa fome e sede, acontecia um grandioso mistério. Jesus - o Rei dos Reis e Senhor dos Senhores - colocou-se diante do demônio para se deixar tentar por ele com a nossa frágil humanidade.  Tomou o nosso lugar e venceu!

Vamos nos colocar no deserto com Jesus na hora das nossas tentações! Não precisamos mais nos deixar arrastar nelas. Na Cruz e Ressurreição, Ele assinou a nossa vitória! É por isso que não precisamos ficar prostrados quando cairmos. Podemos ir ao Pai apontando para Jesus Vencedor e pedindo como Ele ensinou: “não nos deixe cair em tentação”...
Pai Nosso que estais no céu, livrai-me dessa tentação que me atormenta porque Jesus já sofreu toda força do mal que venha me arrastar, e a venceu por mim. Em Seu Nome Vos peço a graça de alcançar a vitória que Ele conquistou. Sei que em Vossa misericórdia o Senhor tornou a vitória de Jesus nossa vitória. Aleluia!!! Obrigado, Senhor!...

                     (mensagem do dia 08/02/2008 – versão Word – www.combompastor.com.br)

Rua Hilário de Gouveia, 36 / 9º - CEP 22040-020 - Copacabana – Rio de Janeiro – RJ – Telefax:  (21) 2236-5721

e-mail: combompastor.com.Br

 site: www.combompastor.com.br


