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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!

Amado irmão, amada irmã, é com grande alegria que partilhamos hoje com você a Palavra de Deus que está escrita no Salmo 8, versículo 3:
“O perfeito louvor vos é dado pelos lábios dos mais pequeninos”

Hoje o Pai Celestial deseja lembrar-lhe o quanto você é precioso(a) para Ele.  Às vezes nos esquecemos disso, não é verdade? Mas veja o que diz o Salmo 8:
“Ó Senhor nosso Deus, como é grande vosso nome por todo o universo! Desdobrastes nos céus vossa glória com grandeza, esplendor, majestade. 

O perfeito louvor vos é dado pelos lábios dos mais pequeninos.
Contemplando esses céus que plasmastes e formastes com dedos de artista;

Vendo a lua e estrelas brilhantes, perguntamos: 
“Senhor, que é o homem, para dele assim vos lembrardes e o tratardes com tanto carinho?” (Salmo 8, 1-5)

É verdade: como é grande o nosso Deus! Suas mãos modelaram todo o universo com grande perfeição. Sua grandeza se espalha pelos céus e cobre toda a criação. Mas esse Deus tão imenso quis ser SEU PAI.  Sim, o Senhor que está acima de tudo se inclinou sobre você um dia 

e o (a) chamou à vida; Ele sonhou coisas maravilhosas para você, com o cuidado e o carinho que só um pai sabe ter. É por isso que o Salmo diz: “O perfeito louvor vos é dado pelos lábios dos mais pequeninos”. 
Mais do que com todas as Suas outras obras, Deus se encanta com você. Hoje, ofereça ao seu Pai do céu o louvor que Ele tanto espera; o louvor da sua pequena criança - do Seu amado (a) filho (a): Você! O louvor que mais toca o coração do Pai Celestial é o seu louvor de filho, de filha! As suas palavras de confiança em meio à tribulação comovem o coração do Senhor tal como o pedido de um filho pequeno que põe em movimento todas as energias de seu pai, até que sua criança tenha sido atendida. 


Oração

Pai, muito obrigado por me tratares com tanto carinho! Em meio a todas as provas 

que tenho vivido, sei que estás comigo, que te importas comigo.  Obrigado porque, 

apesar de seres tão grande, inclinas agora o teu coração para me ouvir. Como criança, sem complicar as coisas, desejo te dizer simplesmente: 
PAI, muito obrigado!

                     (mensagem do dia 08/08/2008– versão Word – www.combompastor.com.br)

Rua Hilário de Gouveia, 36 / 9º - CEP 22040-020 - Copacabana – Rio de Janeiro – RJ – Telefax:  (21) 2236-5721

e-mail: combompastor.com.Br

 site: www.combompastor.com.br


