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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Querido irmão, querida irmã, vamos partilhar agora com você a Palavra de Deus. Ela está escrita no Salmo 117, versículo 1:

“Louvai ao Senhor porque Ele é bom
”

Veja o que nos escreveu uma jovem que tem recebido o amor de Deus nas mensagens que enviamos. Ficamos felizes porque é esse o motivo do nosso trabalho: levar ao coração dos irmãos e irmãs o amor que temos recebido de Deus. Veja o que ela escreve: 

“Deus os abençoe sempre por nos ensinar a cada semana algo novo. Ou melhor, cada semana que leio uma mensagem de Deus feita através das suas mãos, percebo que é exatamente o que Deus quer me falar! As mensagens me chegam como se fossem uma resposta de Deus ao anseio do meu coração. Através delas aprendi a perseverar, a me conhecer, a me amar, a perdoar e a lutar. Percebo que meu coração se alargou ficando mais grato a Deus por tudo o que Ele tem feito de bom na minha vida. Hoje eu posso dizer do mais profundo de mim: Deus é bom!
Sabe quando uma criança aprende o significado de uma palavra e começa a usar a palavra no contexto certo? É o que acontece comigo agora quando abro a minha boca pra falar: DEUS É BOM!
É como se essa frase tomasse o verdadeiro sentido. Ela se transformou para mim. Não sei se estou 

me fazendo compreender. Simplificando, essa frase se tornou viva para minha vida. Hoje sei que Deus está comigo. E, sabendo disso, que eu possa corresponder sempre a esse amor infinito dando o melhor de mim. Sempre lembrando: ELE É BOM !  ELE É FIEL ! em qualquer circunstância”.

Pedimos ao Senhor que chegue assim ao seu coração e ao de todos os irmãos e irmãs a quem assumimos enviar o amor que Ele tem derramado sobre nós. Como nos diz a jovem:

“Sempre lembrando: ELE É BOM !  ELE É FIEL ! em qualquer circunstância”
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