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COMUNIDADE BOM PASTOR


“Deus vos cumulou de bênçãos”
Salmo 44, versículo 3
Meu irmão, minha irmã,
Temos uma notícia maravilhosa pra dar a você nestes dias de um novo ano: Somos abençoados! Bênção quer dizer desejo de bens, proteção, guardar... Quando o Senhor nos abençoa, Ele diz que nos guarda, protege, que está conosco.  

Está escrito que depois de criar todas coisas, Deus criou o homem e a mulher à sua imagem e semelhança e “Deus os abençoou”.  Deus abençoou os “pais da humanidade” dando-lhes tudo que tinha criado, mas eles renegam as suas bênçãos. Deixam-se tomar pelo pecado e são afastados de Deus.
No seu infinito amor, o criador não os abandona e vai à sua procura.  Deus chama homens que o amem, e dá-lhes coração de patriarcas e profetas.  Ele abençoa esses homens de fé, tornando-os portadores de bênçãos. Com eles, forma um povo para abençoar com sinais e prodígios! 
Deus chama o primeiro Abrão e lhe diz: “em ti serão abençoadas todas as famílias da terra” (Genesis 12,3) e assim se fez e faz, pois sua palavra não volta atrás! A Moisés, Deus diz que podemos escolher a bênção ou a maldição. Isto é, ou nos deixamos segurar por sua mão, ou nos afastamos dela e sozinhos caminhamos sem rumo e sedentos.

Inúmeras vezes encontramos, na Palavra de Deus, Ele nos abençoando assim: “nada temas, estou contigo...” Com isso, ele quer nos fazer entender que nos ampara com sua mão protetora. Há uma condição.  Deus não invade a nossa vontade! Deus está conosco se aceitamos a sua proteção, se nos colocarmos sob suas bênçãos, Ele cumpre o que promete: está conosco!...

Senhor, obrigado(a) porque me envolves nas tuas bênçãos paternais e protetoras, tratando-me como a “menina dos teus olhos”.  Dá-me a graça de viver assim, consciente de que “nenhum mal me atingirá”; tomando posse - dia a dia - do que disseste a Josué: “Estarei contigo por onde fores”. Ajuda-me, e ajuda “todas as famílias da terra” a caminharmos nesse ano sob as tuas bênçãos, guardados na grandiosa promessa de Jesus: “Estou convosco todos os dias, até o fim do mundo”.  Amém!
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