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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Amado irmão, amada irmã, pedimos ao Senhor que derrame todas as bênção sobre sua preciosa vida! Vamos partilhar com você hoje a Palavra de Deus que está em São Lucas capítulo 24, versículo 32:
“Não ardia o nosso coração enquanto Ele nos falava no caminho?”

Desejamos a você a Paz e a Luz do Senhor Ressuscitado! Que Ele ilumine sua vida como iluminou a vida daqueles discípulos que caminhavam para Emaús. Os dois seguiam com os corações mergulhados em profunda dor e tristeza. Para eles Jesus tinha fracassado e estava morto. Não sabiam que Jesus tinha ressuscitado e estava ali – ao lado deles. 

Aquele desconhecido que foi se aproximando e conversava com eles sobre as Escrituras, era Jesus.
Enquanto Jesus falava, eles sentiam que seus corações doloridos iam sendo abrasados no amor. 

Assim disseram um ao outro, depois que O reconheceram: “Não ardia o nosso coração enquanto Ele nos falava no caminho?”.
Sim, meu irmão (minha irmã), é isso que acontece quando ouvimos a Palavra do Senhor dentro do coração. Ela queima como um fogo abrasador, nos dando maravilhosa certeza que Ele está conosco.

Veja, amado (amada) do Senhor, por mais árduas que sejam as nossas caminhadas pelas estradas da vida, podemos vencer todos os obstáculos se tivermos a Palavra de Deus guiando nossos passos, nos encorajando a caminhar. Com a Palavra em nosso coração podemos dizer com o salmista: “Nossos olhos estão voltados para o Senhor...”(Salmo 123, 2).
E proclamar pessoalmente: “O Senhor é a minha força e o meu escudo! É minha luz e minha salvação, é o protetor da minha vida, de quem terei medo?” (Salmo 26,1) Aleluia!!! Obrigado (a), Amado Senhor!... 

Ajuda-me, quero sempre Contigo caminhar!
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