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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Amado irmão, amada irmã, é com grande alegria que partilhamos hoje com você a Palavra de Deus que está escrito no Salmo 26, versículo 14:
“Espera no Senhor e sê forte”

 Queremos hoje partilhar com você o que diz alguém que tem o coração ferido, mas para quem 

a Palavra de Deus está sendo um bálsamo que fortalece, anima a prosseguir e move a dizer aos irmãos... 

É incrível como o Senhor trabalha no meio da dor. Provavelmente porque nesses momentos nos entregamos de forma total e verdadeira a Ele - nossa única segurança! Hoje Ele me falou através do Salmo 26. Quanta graça, quanta bênção em cada versículo desse Salmo. É difícil dizer qual versículo me tocou mais, pois foram vários, foi o Salmo todo! E foi me segurando nessa Palavra que caminhei hoje. Por mais difícil que seja a espera, Deus me deu hoje uma Paz profunda ao coração por saber que a vitória é Dele, que Ele tem tudo em Suas mãos. 
É claro que bate a saudade, as lágrimas caem pela dificuldade de estar só. A vontade de Deus prevalecerá! Louvado seja Deus pelos irmãos da Comunidade que me fazem crescer na fé, que oram por mim nos momentos mais difíceis da minha vida!
 “Mas espera no Senhor e sê forte! Fortifique-se o teu coração e espera no Senhor!" (Salmo 26,14)
(São para mim essas palavras...) Louvado seja Deus por esta e tantas outras Palavras de Vida. 

"Sei que verei os benefícios do Senhor na terra dos vivos!” (Salmo 26,13).  E ainda hei de louvá-Lo, testemunharei seu amor tão grande por mim. O que estou vivendo do amor de Deus neste momento de dor, não se compara a nada que eu já tenha vivido antes. Ao mesmo tempo, o coração transpassado pela chaga provocada pelas palavras que ferem, é totalmente amolecido diante do Pai - se desfazendo em suas mãos - sendo, na verdade, refeito, recomposto. E a ternura de Deus é tão grande neste momento, que posso senti-Lo ao meu lado.
"Mas desde agora Ele levanta minha cabeça  acima dos inimigos que me cercam; e oferecerei no tabernáculo sacrifícios de regozijo, com cantos e louvores ao Senhor" (Salmo 26,6). Aleluia!
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