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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Amado irmão, Amada irmã, que o amor de Deus possa iluminá-lo(a) hoje e sempre!
A Palavra que vamos partilhar está na primeira carta de São João, capítulo 2, versículo 8:
“Vão passando as trevas e já a Verdadeira Luz ilumina”

Senhor, louvado seja o Teu Nome nesta semana.  Te peço, Pai, que esta não seja apenas mais uma semana, mas sim, uma SEMANA ILUMINADA! 

Um tempo em que eu possa acolher Tua Luz em minha vida, Tuas bênçãos, Teu poder, Tua PAZ , Senhor!   

Te entrego todas as situações que tentarem impedir o brilho da Tua presença nesses dias.  Sejam quais forem essas situações, principalmente, as que me fazem cair nas tentações, no desânimo, nos maus pensamentos, na falta de aceitação dos erros dos irmãos, esquecendo os meus.  Mas essa Palavra vem trazer o alento que o meu coração precisa: 

“Vão Passando as trevas e já a Verdadeira Luz, ilumina.”
Jesus disse que quando dois ou mais se unissem para orar, Ele estaria presente.  Por isso, neste momento, uno meu coração a Ele, a todos da minha família e a todas as famílias do mundo para pedir...
Pai Nosso, em nome de Jesus, envia o Espírito Santo para iluminar e dar sentido à nossa existência.  Principalmente para ajudar e fortalecer os que se sentem mais enfraquecidos diante de tantos obstáculos que nos fazem tropeçar nos caminhos da fé.  Sim, Pai Amado, contamos com o auxílio do Espírito Santo para que tenhamos força de seguir adiante mesmo em dia de trevas, na certeza da realização de Tuas promessas em nossas vidas! 
Oh, vem, Espírito Santo!  Vem nos acolher, acalmar, encher nossos corações de esperança, dando-nos a certeza de que nossa vida será iluminada por Ti sempre que proclamarmos com fé: “Tudo posso naquele que me fortalece.”
É por isso que queremos estar sempre na Tua companhia e amparados por Ti, doce hóspede de nossa alma!  Amém!

 (mensagem do dia 15/11/2007 – versão Word – www.combompastor.com.br)

Rua Hilário de Gouveia, 36 / 9º - CEP 22040-020 - Copacabana – Rio de Janeiro – RJ – Telefax:  (21) 2236-5721

e-mail: combompastor.com.Br

 site: www.combompastor.com.br


