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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Amado irmão, amada irmã, pedimos ao Senhor que derrame todas as bênçãos sobre sua preciosa vida!  Vamos partilhar com você hoje a Palavra de Deus que está no livro do profeta Isaías, capítulo 40, versículo 31:

“Aquele que confiam no Senhor renovam suas forças”

Você sabe o quanto é amado (amada), por Deus, não é mesmo? E tem experimentado o que essas palavras estão dizendo? Tem tido oportunidade de “esperar no Senhor” e sentir suas forças renovadas? 

Se perguntarmos agora: Como posso “esperar no Senhor” quando parece que estou caminhando num deserto? Veja, Ele nos responde assim: “Confia ao Senhor a tua sorte, espera Nele, e Ele agirá” (Salmo 36,5).  Vamos entregar nossa sorte a Deus conhecendo os Seus planos pra nossa vida. 

Está tudo escrito e precisamos saber. Ele nos dá todos os direitos de ir à Sua presença e em qualquer situação. Assim... “Senhor, na tribulação nós vos buscamos” (Isaías, 26,16)
Se o desânimo e a desesperança chegarem e se alojarem dentro de nós por causa das batalhas do dia a dia, da árdua caminhada que traz o cansaço minando as nossas forças, Ele diz: “Vinde a Mim vós que estais aflitos sob o fardo...”
Se os problemas parecem fardos insuportáveis a carregar, e pedirmos socorro ao Senhor, olhe o que está escrito:  "Eu vos aliviarei..." (Mateus 11,28)
Sabendo o que está escrito a nosso respeito podemos confiar. E, na confiança, esperar, na certeza de seremos socorridos. Por que “Nenhum daqueles que esperam no Senhor, serão confundidos." (Salmo 24,3)
Não é maravilhoso saber que Deus está atento às nossas lutas e pronto a nos socorrer? Pedimos ao Pai nesse momento que você possa ouvir Jesus dizendo no seu coração sempre: Eu renovarei as tuas forças e vamos pedir:
Senhor, envie o Seu Espírito sobre mim pra que eu possa receber a graça da confiança filial; quero aprender a esperar no Senhor e jamais me abalar diante das circunstâncias 

confiando que está tudo em Suas mãos.
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