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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Amado irmão, amada irmã, hoje vamos aprender com a Palavra de Deus o poder do louvor e como ele pode transformar as circunstâncias mais difíceis da nossa vida! A Palavra que nos fortalece está escrita no livro de Tobias capítulo 13, versículo 7:
“Nesta terra do meu cativeiro hei de honrá-Lo e louvá-Lo”

Você sabia que o louvor é a arma mais poderosa contra as forças malignas que, noite e dia, permanecem a postos para destruir os filhos e filhas de Deus?  O louvor afasta o poder do Inimigo
porque é um SIM incondicional a  Deus. O louvor - que brota do coração - é sinal de confiança nos caminhos de Deus, e nos mantém unidos a Ele pelos elos inquebrantáveis do Amor.

Está escrito que cumprimos a vontade de Deus quando O louvamos. E a vontade de Deus é ver Seus filhos e filhas, unidos a Ele, pois assim nos resguardará de todo mal como também está escrito: “nenhum mal te atingirá... porque te uniste a mim Eu te protegerei” (Salmo 90, 10.14).
São Paulo disse aos hebreus e diz a nós hoje, para oferecermos sem cessar “sacrifícios de louvor” a Deus e que, o louvor é “o fruto dos lábios que celebram o Seu nome”.  Celebramos o Nome de Deus quando, na força do Espírito Santo, O louvamos em qualquer circunstância. 

Nessa abertura de coração, vamos aprendendo a abrir mão de desejos e projetos que provém das nossas escolhas (com os quais, às vezes, nos damos mal, não é mesmo?). À medida que louvamos ao Senhor, vamos compreendendo que mesmo sendo preciso atravessar caminhos cheios de pedras e espinhos, Deus está conosco e os Seus projetos para nossa vida sempre concorrerão para o nosso bem.

O salmista nos ensina a louvar: “Bendito seja o nome do Senhor agora e para sempre. Desde o nascer até ao pôr do sol, seja louvado o nome do Senhor” (Salmo 112,2). Enquanto louvamos ao Senhor assim, com Suas próprias palavras, o Espírito Santo vai curando nosso coração rebelde e tornando-o cada vez mais livre, gerando a confiança filial no Amor do Nosso Deus e Pai.

Vamos pedir: Vem Espírito Santo, vem tornar o meu coração uma fonte de louvor. Vem me ensinar a honrar o Pai Nosso que está no céu, louvando-O com os lábios e com a vida. Amando-O cima de tudo, e a todos, como meus verdadeiros irmãos e irmãs. Amém!
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