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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Convidamos você a ler mais uma vez essa passagem que o salmista um dia escreveu sob a inspiração do Espírito de Deus. Vamos acolher essa verdade no mais profundo do nosso coração?

“O Senhor é meu escudo, é Nele que eu espero”
(Salmo 143, 2)

Veja como as crianças ficam serenas junto ao pai!  Elas sabem que, ao lado dele, estarão protegidas das ondas ameaçadoras. 

Agora vamos refletir: Se um pai assim humano é capaz de guardar, de ser escudo, de ser proteção para os seus filhos, quanto mais, o nosso Pai de eterno amor!
E você meu irmão, minha irmã, você tem esse Pai que é Amor, e Todo Poderoso sobre os céus, a terra e os mares.  É com esse amor e poder, que Ele protege, guarda e guia os Seus filhos pelos caminhos deste mundo.  Pense no amor desse pai que está aí, guardando os seus filhos e sinta-se agora abraçar assim pelos braços amados do Pai Nosso, “que está no céu”, em todos os lugares e aí enlaçando, guardando você.  
Você pode descansar junto ao Seu coração e entregar sua vida, seus medos, suas dúvidas, suas dificuldades.  Todos os anseios que lhe vão à alma.  Ele entende e quer que você sinta o quanto lhe ama.  

Você sabia que o Nosso Pai disse ao profeta: “Aquietai-vos e sabei que Eu sou Deus!?...”

É isso que as crianças estão fazendo aí, quietinhas “sabendo’ que esse é o seu pai. 

Quem sabe você tem se atordoado, se agitado pelos dias a fora, como a querer fazer, resolver ou consertar tudo ao mesmo tempo? E, assim, se deixando bater pela inquietude e machucando com ela o seu coração!   Às vezes o correr da nossa vida até parece essas ondas, indo e vindo sem parar, batendo de qualquer jeito nas “rochas” dos problemas não é mesmo?...
Com o coração de criança assim confiante diga o que vai no seu coração ao Pai.  Ele espera ouvir as nossas confidências e as nossas súplicas. E sempre tão cheio de amor!... 

Senhor, às vezes, a minha vida se enrola num ir e vir que nos entontece. Ensine-me a permanecer na Sua presença. Envie-me o Seu Espírito pra me amparar, pra me ajudar a enfrentar com calma e serenidade todas as situações que se apresentarem. E, principalmente, na confiança de que,

 “tudo concorrerá para o meu bem” como está escrito na Sua Palavra. Amém!...

O Senhor quer lhe ouvir proclamar, e bem forte, neste dia e a cada dia, a vitória em sua vida! Amém!
“O Senhor é meu escudo, nele espero”
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