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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A você e a todos os seus queridos, um Natal Santo, Feliz e pleno de Alegria!

“Não havia lugar...
”

(Lucas 1, versículo 7)

Queremos estar com você hoje naquela Noite grandiosa onde aconteceu o Primeiro Natal.  Lá, não havia lugar para uma criança nascer!   E foi num PRESÉPIO  – “onde se alimenta o gado” – que ele veio ao mundo.   

A Mãe e o Pai sabiam que nasceria um menino. O Anjo, mensageiro de Deus, foi a eles anunciar a Boa –Nova. À Mãe, o Anjo diz: “Eis que conceberás e darás à luz um filho e lhe porás o nome de Jesus”. E completa: “Ele será grande e chamar-se-á Filho do Altíssimo”(Lucas 1, 31-32).  

A José, o Anjo veio dizer em sonho: “A Virgem conceberá e dará à luz um filho que se chamará Emanuel, que significa”:  “Deus Conosco” (Mateus 1, 32)

Mas “não havia lugar para eles...” (Lucas 2,7).  O Filho do Altíssimo que veio ser “Deus Conosco”

não teve uma casa para nascer no meio de nós! E, hoje, celebramos com pompas o seu nascimento! Algo de novo precisa acontecer no mundo além das pompas...

Porque, o Menino que nasceu, é Deus que está conosco...  E precisamos encontrá-Lo! Quanto mistério! O Filho do Altíssimo nasce num lugar em que se alimenta o gado. Ele, que veio para alimentar o mundo com o AMOR que é Ele mesmo.
Vamos encontrá-Lo neste Natal no presépio do nosso coração e pedir-Lhe: 

Ó doce Menino, que és o Amor! Vem renascer no mundo tão faminto de Ti. Vem, Jesus, alimentá-lo com tudo que, no AMOR, nos vieste trazer: Salvação, Justiça, Paz, Alegria, Felicidade, Filiação Divina – a VIDA. 
 Amém! 
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