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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Hoje vamos aprender com a Palavra de Deus o poder que a ternura de Seu olhar tem sobre a nossa vida! Ela está escrita no livro de Eclesiástico capítulo 34, versículo 19a:
“Os olhos do Senhor estão fixos sobre aqueles que o amam”

Meu irmão, (minha irmã), é uma alegria partilhar com você o que a Palavra de Deus nos diz. Pois como poderíamos saber onde estão fixos os olhos de Jesus? Existe alguém especial, capaz de atrair o Seu olhar? Na Palavra de Deus sempre encontramos as respostas.  E hoje ela nos esclarece:
“Os olhos do Senhor estão fixos sobre aqueles que o amam”
Quer dizer, sobre aqueles que crêem Nele e esperam em Seu amor.   Sobre os que assim amam a Deus, portanto sobre você - o Senhor mantém fixos os Seus olhos. E na luz que flui do Seu olhar, derrama, como está escrito:

“Possante proteção, sustentáculo cheio de força, abrigo contra o vento do deserto, sombra contra o ardor do meio-dia, proteção contra os obstáculos, socorro contra as quedas. Ele eleva a alma, ilumina os olhos, dando saúde, vida e bênção” (Eclesiástico 34, 16-17). 
Desejamos que você usufrua todas essas graças que nos são prometidas, meu irmão (minha irmã)!  Agradecemos agora ao Senhor  por sua vida,  por saber que você é para Ele uma pessoa especial.  Vamos pedir “Que a bondade do Senhor e nosso Deus repouse sobre nós e nos conduza” (Salmo 89,17).
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