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COMUNIDADE BOM PASTOR


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Querido irmão, querida irmã, que a bênção de Deus seja derramada sobre sua vida! A Palavra que vamos partilhar hoje está Salmo 41, versículo 6:
“Por que te entristeces, ó minha alma?”
Você já percebeu que depois de alguns dias nublados e chuvosos prolongando o mau tempo, surge uma bela manhã com o sol iluminando uma natureza mais verdinha, florida e esplendorosa? Não é assim também a nossa vida? Nada podemos fazer pra mudar o tempo! Mas temos uma inabalável certeza: mesmo que as nuvens escuras das tempestades façam desaparecer aos nossos olhos o esplendor do céu, haveremos de contemplá-lo novamente quando elas se dissiparem. 
Vamos seguindo um roteiro tal qual o tempo: ora calmaria ora tempestades. Acordamos tanto em dias claros, com a luz generosa do sol iluminando o azul límpido do céu, como em dias nublados, chuvosos, pesados, escondendo o azul que nos encanta. 

O salmista Davi sabia disso. Num dia de tormenta, não do tempo, mas da alma, ele a consola assim: "Ó, minha alma, por que te entristeces a gemer em meu peito?".  E encorajando-a a prosseguir: “Espera em Deus, louvarei novamente ao meu Deus Salvador” (Sal 42,5). 

Quem sabe, assim, Davi continua o seu canto: “Espera, minha alma, louvarei novamente, cantarei novas melodias ao meu Senhor que brilha eternamente acima e além de todas as nuvens escuras. Ele nunca nos desamparará. Prometeu isso. Embora nada possas sentir porque a dor te sufoca, Suas mãos nos sustentam sempre. Por mais tenebrosas que sejam as nuvens que te venham cobrir, elas não podem reter a Luz do Mundo que está sobre ti. Nada pode impedir a luz de Deus de iluminar nossas trevas. Espera em Deus porque Ele disse: "No tempo da graça eu te socorrerei" (Is 49,8).  Espera o tempo da graça e sentirás o sol brilhando novamente sobre ti."          
Vamos olhar as árvores e os jardins! Quanta beleza depois das chuvas abundantes e dos dias sombrios! Tudo verdinho, renovado, brilhando colorido! Não é assim com a nossa alma depois das tempestades?     

Louvados sejas, Senhor, por cuidares de nós assim!
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