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COMUNIDADE BOM PASTOR


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Amado irmão, amada irmã, pedimos ao Senhor que derrame todas as bênçãos sobre sua preciosa vida! Vamos partilhar com você hoje a Palavra de Deus que está no Salmo 117, versículo 24:
“Este é do dia que o Senhor fez: seja para nós dia de alegria”
A doce paz e a alegria do Senhor estejam com você! Não é bonito ver o dia que o Senhor fez?! E, ainda mais, assim, enfeitado de pássaros?! Não parece que eles expressam a alegria de um novo dia que chega, como a agradecer a luz que desfaz a escuridão? Cada dia da nossa vida traz a eterna luz que desfaz a escuridão’! É sempre um novo “dia que o Senhor fez” para que o nosso coração viva na Paz de Cristo e na alegria que tem um lindo nome: “alegria da salvação”!

Mas nem sempre recebemos um novo dia assim, não é mesmo? Por isso, partilhamos com você a oração de um santo. Ele pede a alegria que Jesus nos veio trazer envolta na luz da Sua ressurreição. Vamos orar com Santo Anselmo:

“Ó luz suprema e inacessível! Ó verdade plena e bem-aventurada! Como estás longe de mim que de ti estou tão perto! Quão afastada estás de meu olhar, de mim que estou tão presente ao Teu olhar! Estás presente em toda parte, e eu não te vejo. Em Ti me movo, em Ti existo, e de Ti não posso me aproximar. Estás dentro de mim e a meu redor, e eu não Te percebo. 

Peço-te meu Deus, faze que eu Te conheça e Te ame, para encontrar em Ti minha alegria. E se não o posso encontrar plenamente nesta vida, que ao menos vá me aproximando, dia após dia, dessa plenitude. Cresça agora em mim o conhecimento de Ti,

para que chegue um dia ao conhecimento perfeito;  cresça agora em mim o amor por Ti

até que chegue um dia à plenitude do amor; seja agora a minha alegria grande em esperança, para que um dia seja plena mediante a posse da realidade.  
Senhor, por meio de Teu Filho ordenas, ou melhor, aconselhas a pedir, e prometes acolher o pedido para que nossa alegria seja completa. Por isso, peço-Te Senhor, o que aconselhas  por meio do nosso admirável Conselheiro possa eu receber o que em Tua fidelidade prometes. Isto ame meu coração e proclame minha boca. Desta felicidade prometida tenha fome e sede minha carne. Todo o meu ser a deseje, até que um dia entre na alegria do meu Senhor... Amém!...”
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