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COMUNIDADE BOM PASTOR 


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Vamos partilhar hoje com você a Palavra de Deus que está escrita no Salmo 24, versículo 3:
“Nenhum daqueles que esperam em vós será confundido”

Meu irmão, minha irmã em Cristo, essas palavras ditas pelo salmista significam uma verdade imutável de Deus a respeito da sua vida e da nossa.  Seu coração não é tomado de gratidão e alegria quando você descobre o que está escrito como lei irrevogável de Deus a nosso respeito?    A seu respeito? E veja, quando nos deparamos na Bíblia com o que Deus diz para os Seus filhos e filhas e acreditamos, somos agraciados: recebemos o que esperamos.  

Esperar no Senhor quer dizer confiar que Ele é BOM. E tudo aquilo que faz ou permite que nos aconteça, é bom.  É sempre uma oportunidade que haverá de concorrer para o nosso crescimento, para o nosso bem.   Portanto, esperando Nele nada temos a temer, mesmo que venham dias maus, de tempestade ou de estio.  

Em Provérbios, está escrito assim: “Recomenda ao Senhor tuas tarefas, e teus projetos se realizarão” (Prov 16,3). Isso nos faz entender que: se vivermos nossos dias colocando tudo na presença de Deus, não seremos confundidos em nossas esperanças.
Veja o que ensinam homens de Deus:* 

Há uma antiga prática cristã chamada “exercício da presença de Deus”.  Através dela, aprendemos a manter o nosso interior sempre atento à presença do Senhor - que nos acompanha a cada passo. Durante o dia de hoje, pratique esse exercício. Nos mais diversos momentos do dia, nos mais diversos lugares, lembre-se de que o Deus vivo está ali com você. Adore-O em seu íntimo, fale com Ele, entre em comunhão com o Senhor. Mergulhe assim na intimidade com Deus, que cerca você por todos os lados.
Vamos orar...

Amado Senhor, envia Teu Espírito sobre mim. Quero aprender a permanecer na Tua presença confiando-Te sempre meus projetos e sonhos e esperando sua realização através de Tuas benditas mãos. Amém!...

*Texto do livro:“Basta Uma Palavra”
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