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COMUNIDADE BOM PASTOR

A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Amado irmão, amada irmã,Deus possa derramar Suas bênçãos sobre sua vida precisa!
“Se...”
Vamos hoje fixar nossos olhos e coração nessa palavrinha de apenas duas letras: “Se”
É tão simples e pequena, mas tem a força de uma cascata quando se trata de responder aos apelos de Deus. É porque com essa palavrinha somos colocados frente à liberdade de escolha.

Podemos escolher viver em Deus, ou negar Sua presença em nossa vida. Ou, até, negar Sua existência.

Veja, SE... as aves procurarem o seu habitat, que é o lugar onde encontrarão alimento e água, estarão assegurando a sobrevivência que Deus lhes preparou. Mas SE não chegarem até aí... 

Nosso “habitat” é Deus!

Isso é bonito porque, por sua vez, Ele diz que faz morada dentro de nós (cf. João 14,23) e quer reinar em nossa vida. Se optamos por Ele - por habitar Nele - somos envolvidos em Suas bênçãos. As promessas do Seu amor sem medida são para nós.
Ele diz: "Se ouvires a minha voz e guardares a minha aliança..., Se obedeceres aos meus preceitos..., Se me amares...sereis para Mim: um reino de sacerdotes; uma nação santa; 

filhos e filhas; uma propriedade  particular...". Sereis felizes! 
Tudo que necessitamos está Nele, meu irmão, minha irmã! A cada dia, cada momento, devemos responder-Lhe nessa condição de escolha, com um SIM ou um NÃO ao Seu amor. Não existe outra forma de viver. Nossa vida está estruturada sobre essa pequenina palavra condicional - se – que liga duas ações: Os apelos de Deus e as nossas respostas com as conseqüências: de obedecermos ou não, de ouvirmos ou não, de andarmos com Ele, Nele, ou não...

Vamos orar uns pelos outros agora, vamos nos ajudar mutuamente a escolher o Senhor da Vida! 

Vem Espírito Santo, vem fazer da nossa vida um Sim ao Senhor que nos criou, salvou e nos fez filhos e filhas.  Ajuda-nos a sempre dizer Não a tudo que possa ferir o amor com que Ele nos ama.  Amém!...
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