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COMUNIDADE BOM PASTOR


A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Querido irmão, querida irmã, vamos partilhar agora com você a Palavra de Deus. Ela está escrita no Livro de Isaías, capítulo 43, versículo 18:
“Não lembreis coisas passadas”
Convidamos você a ouvir com o coração, quer dizer, bem profundamente, o que o Senhor está nos dizendo hoje: “Não lembreis coisas passadas e nem olheis para fatos antigos...”

Querendo livrar do peso do passado que tanto adoece seus filhos e filhas, o Senhor alerta a não ficarmos maltratando a alma, remoendo coisas que, tal como a água corrente, já passaram.
Ele ainda promete “Eis que farei coisas novas, e que já estão surgindo: acaso não as reconheceis?”
(Isaias 43,19). Deus nos chama a olhar para frente e perceber as portas que vai abrindo na nossa vida.  

Como “lembranças dolorosas são capazes de aprisionar o coração na angústia e na depressão”, o Pai de Amor quer que olhemos nossa vida com otimismo e confiança, sabendo que Ele promete cancelar nossas culpas e não lembrar mais dos nossos pecados. 

E diz, ainda, a respeito das culpas e pecados - nossos e dos outros contra nós: “não fazem parte 

dos planos eternos de amor que tenho para ti”. Não é maravilhoso saber isso?
Vamos orar, pedindo a graça de viver segundo o projeto amoroso de Deus:
“Pai amado, quero abrir os meus olhos hoje para as coisas boas que já estás realizando em minha vida. Não quero mais ficar prisioneiro (a) daquilo que já passou. Em nome de Jesus me liberto 

de todo tipo de acusação contra mim mesmo (a) ou contra qualquer outra pessoa que possa ter me ferido. Abençôo todas elas, aprendendo a transformar minhas mágoas em amor, paciência e perdão. Em nome de Jesus, declaro: Não vou me transformar num eterno acusador, à semelhança do inimigo de Deus, mas pelo poder do Espírito Santo, serei transformado (a) à imagem de Jesus Cristo, repleto de perdão e misericórdia para com todos. Amém!...”
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