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COMUNIDADE BOM PASTOR


FELIZ PÁSCOA!
ELE RESSUSCITOU… ALELUIA!
Amado irmão, amada irmã, pedimos ao Senhor que derrame as bênçãos da Páscoa 
sobre sua preciosa vida! Vamos partilhar com você hoje a Palavra de Deus que está
em I Coríntios capítulo 15, versículo 17:
“Se Cristo não tivesse ressuscitado...”
 Você sabia que a Igreja celebra a Páscoa durante 50 dias?  E sabia que você é a Igreja? 

Sim, somos a Igreja, e o anúncio do anjo à beira do túmulo é o nosso anúncio hoje:

Cristo Ressuscitou!

Está escrito: “Se Cristo não ressuscitou... é vã a vossa fé” (cf. I Coríntios 15,17). Mas Ele venceu: desceu até a escuridão da morte como um de nós e voltou, triunfante, como Deus vivo! Essa é a razão da nossa fé! 
Na mansão dos mortos, Jesus arrebentou as cadeias que nos mantinham separados de Deus. Assim, nos fez retornar aos braços Dele como filhos, iluminando-nos o caminho de volta com a luz da ressurreição. 
Eis a nossa alegria, meu irmão, minha irmã! Eis porque devemos proclamar com júbilo nesse tempo de Páscoa que dura 50 dias. E sempre: Somos livres!...
Por isso, vamos anunciar uns aos outros: Jesus Ressuscitou! Vamos mostrar ao mundo que Ele tornou o Amor maior que o pecado, mais forte que o ódio, mais forte que a morte! E vamos orar com Bento XVI:

“Desce também nas noites e na mansão dos mortos  deste nosso tempo moderno, e segura pela mão aqueles que esperam em Ti.  Permanece também comigo, Senhor, nas minhas noites escuras e leva-me para fora! Ajuda-me, ajuda-nos a descer contigo na escuridão daqueles que estão à espera, que das profundezas gritam por Ti! Ajuda-nos a chegar ao “sim” do amor que nos faz descer (até a dor dos que sofrem). Ajuda-nos a levar-lhes a Tua luz”!  Amém!
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