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COMUNIDADE BOM PASTOR

A PAZ ESTEJA COM VOCÊ!
Amado irmão, amada irmã,hoje vamos meditar junto com você a história de uma mulher que esperou a sua cura em Deus. Ela encontra-se no Evangelho de São Mateus capítulo 9, versículo 20-22:
“Vai a tua fé te salvou”
“E eis que uma mulher, que durante anos doze anos vinha padecendo de hemorragia veio por trás Dele e lhe tocou na orla do manto; porque dizia consigo mesma... Se eu apenas lhe tocasse a veste ficarei curada. E Jesus, voltando-se, e vendo-a, disse: Tem bom ânimo, filha,

a tua fé te salvou. E, desde aquele instante  a mulher ficou sã." (Mateus 9, 20-22)

Jesus tinha dito: “Pedi e recebereis...”  Ela acreditou e pediu... Tocando no manto!

E Ele, sentindo a súplica que move a misericórdia, cumpre Sua Palavra.   Responde com

ternura: “Vai, a tua fé te salvou”.  

Esse fato, que aconteceu “naquele tempo”, quando Jesus de Nazaré caminhava no meio do povo libertando e curando, acontece agora também. O Senhor de todos os tempos prometeu: “Estou convosco todos os dias até o fim do mundo” e continua respondendo à súplica de cada um de nós que hoje chega até Ele como chegou àquela mulher: provando que O ouvia e acreditava no que Ele dizia. Jesus honrou a sua confiança. Curando-a!...

Jesus espera que acreditemos Nele e O toquemos, meu irmão, minha irmã! Ele quer sentir o nosso toque (agora, no Seu coração).  Quer ouvir o pedido que palpita dentro de nós, como palpitava dentro dela.  Sim, Ele espera o nosso ato de fé que, na verdade, é ato de amor.  É ato de confiança na Sua Pessoa Divina.  Vamos nos aproximar Dele. Sua misericórdia está pronta a ser derramada sobre nós!... 

Oração:
Jesus, vem em meu socorro, aumenta a minha fé!   Dá-me a graça de prostrar-me diante de Ti                        com a fé da hemorroísa que viu acontecer “os Teus benefícios na terra dos vivos”.  Por Tua misericórdia, que eu possa sempre crer e ver acontecer em mim a Tua palavra santa e fiel. 

Amém!
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